

ZPRÁVA O ČINNOSTI KRAJSKÉHO ÚŘADU ÚSTECKÉHO KRAJE ZA 1. POLOVINU ROKU 2021

OBSAH:

ODBOR DOPRAVY A SILNIČNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ	2
ODBOR EKONOMICKÝ.....	4
ODBOR INFORMATIKY A ORGANIZAČNÍCH VĚCÍ	6
ODBOR INVESTIČNÍ	8
ODBOR KANCELÁŘ HEJTMANA.....	8
ODBOR KANCELÁŘ ŘEDITELE	13
ODBOR KONTROLY	15
ODBOR KULTURY A PAMÁTKOVÉ PÉČE	19
ODBOR LEGISLATIVNĚ-PRÁVNÍ	19
ODBOR MAJETKOVÝ	23
ODBOR REGIONÁLNÍHO ROZVOJE.....	26
ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ	29
ODBOR SPRÁVNÍCH ČINNOSTÍ A KRAJSKÝ ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD	36
ODBOR STRATEGIE, PŘÍPRAVY A REALIZACE PROJEKTŮ	37
ODBOR ŠKOLSTVÍ, MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY	42
ODBOR ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ A STAVEBNÍHO ŘÁDU	45
ODBOR ZDRAVOTNICTVÍ	47
ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A ZEMĚDĚLSTVÍ.....	50
ÚTVAR INTERNÍHO AUDITU	54

Oddělení dopravní obslužnosti

Nadále rozvíjelo dopravní obslužnost v systému integrované dopravy DÚK a zajišťovalo jak operativní činnosti, rutinní agendy i koncepční činnost.

V březnu zprovoznilo mobilní aplikaci DÚKapka. Aplikace slouží k nákupu jízdného pro cestující krajskou veřejnou dopravou. Mobilní aplikace DÚKapka umožňuje kromě nákupu jízdenek také vyhledávání spojení, zobrazení aktuální dopravní situace, jako jsou mimořádnosti na trati, výluky či zpoždění nebo také zobrazení polohy spoje. Jízdenku v mobilu zaplatí cestující jednoduše platební kartou. Jízdenka platí v integrovaných autobusech, MHD, vlacích a lodích po celém kraji. DÚKapku si od spuštění stáhlo téměř osm tisíc cestujících. V dubnu vznikla nová železniční zastávka Jeníkov-Oldřichov. Ve stejném okamžiku zároveň zanikla pro cestující železniční stanice „Oldřichov u Duchcova“. Posun železniční zastávky umožnil cestujícím zkrácení docházkové vzdálenosti do obce Jeníkov a mimo jiné i lepší a jednodušší přestupování z vlaku na autobus a obráceně v rámci integrovaného systému DÚK. Přes komplikace s covidovými omezeními byl už od jara zahájen provoz oblíbených turistických železničních T-linek DÚK. Dosavadní rodina linek T1-T8 se rozrostla o dvě nové železniční turistické linky. O T9 Liberec – Zittau – Varnsdorf – Rybníště – Krásná Lípa – Mikulášovice, na které jezdí nízkopodlažní vozy společnosti Läenderbahn CZ a o linku T10, která taktéž přijíždí do Mikulášovic, ovšem ze směru od Prahy, Mladé Boleslavi, Jedlové a Krásné Lípy. Od zahájení pohybu mezi okresy se rozjely i oblíbené lodní linky pod novým označením T91 a T92. Na přeshraničních turistických linkách do Saska byla po omezeních doprava obnovována postupně a od 26. června jsou i všechny tyto linky v provozu. Jako náhrada za stavební komplikace na trasách autobusových linek 521 z Litvínova do Brandova a Olbernhau a 523 z Litvínova do Českého Jiretína byla od května rozšířena přeprava jízdních kol o vlek na autobusové lince 526 až do konce sezóny 2021 z Litvínova na Dlouhou Louku.

15. června byla zahájena několikaměsíční výluka vlakové dopravy na lince U11 v úseku Louny město – Libochovice, u které jsme zajistili netradiční pokrokové řešení náhradní autobusové dopravy. Princip spočívá ve dvojitě náhradě každého vlaku. Jedna trasa NAD obsluhuje pro obce na pravém břehu Ohře a svým způsobem jde o zastávkový autobus, který zajistí téměř všechny místní přepravní vazby. Po druhé straně Ohře mezi Louny a Libochovicemi pak jede rychlíková linka, která zastavuje pouze v obci Koštice. Současně bylo možné omezit autobusovou linku. Od začátku června platily mimořádné změny jízdního řádu na oblíbené železniční turistické lince T8 na Moldavu v Krušných horách. Bez těchto dočasných omezení by se muselo počítat s výrazným prodloužením délky opravy nesjízdného úseku trati na Moldavu. Vlakové spoje Dopravy Ústeckého kraje v úseku Most – Hrob – Moldava v Krušných horách byly zrušeny a byla zde zavedena náhradní autobusová doprava. Díky těmto změnám se podařilo trať opravit v rekordním čase během června a v červenci byl provoz na lince T8 obnoven. Dvěma novými minibusy Dekstra LE 37 na podvozku Iveco a plně v zelené barvě DÚK se můžete od května svézt při svých cestách veřejnou dopravou v rámci Ústeckého kraje. Nejpravděpodobněji se s nimi setkáte na lince 435 z České Kamenice do Hřenska nebo na lince 639 ze Štětí do Hořtky.

V oblasti marketingu a informování cestujících bylo v květnu otevřeno nové centrální informační středisko Dopravy Ústeckého kraje na hlavním ústeckém vlakovém nádraží, označené plně v barvách Dopravy Ústeckého kraje, které díky své výhodné poloze významně posílilo více než tři desítky stávajících informačních kanceláří dopravců DÚK, které fungují po celém Ústeckém kraji.

Centrální dispečink DÚK v červnu vyřídil rekordní počet více než 1000 telefonátů. Za téměř rok a půl fungování dispečinku je to nejvíce dotazů či požadavků cestujících, které dispečeri v jednom měsíci vyřešili.

V kontrolní činnosti se projevila krize způsobená okolnostmi výskytu koronaviru, při které byla značným způsobem omezena práce kontrolních pracovníků v terénu. Kontrolami v provozu smluv na dopravní obslužnost v období od 1. 1. do 30. 6. 2021 bylo zkontrolováno osobním projetím 2.170 (zhruba stejný počet jako ve stejném období v roce 2020) objednaných spojů, za zjištěné závady byly radou kraje uděleny sankce dopravcům za první pololetí roku 2021 v celkové výši 100.000,- Kč. Sankce za minulé pololetí byly v částce cca 70.000,-Kč, což je nárůst o 43 %.

Oddělení pozemních komunikací

V rámci výkonu činnosti silničního správního úřadu vydalo celkem 271 správních rozhodnutí (z toho 70 uzavírek silnic I. třídy, 139 zvláštních užívání silnic I. třídy, 5 připojení nemovitostí k silnicím I. třídy, 29 povolení staveb v ochranném pásmu silnic I. třídy, 7 povolení reklamních zařízení, 15 povolení nadměrné přepravy, 6 rozhodnutí o odstranění vraku na silnici I. třídy), 119 stanovisek ke stavbám ve věcech dle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích na silnicích I. třídy, 35 výzev k odstranění reklamních zařízení. Bylo řešeno 13 odvolání, 2 přezkumná řízení a 10 stížností a podnětů podaných dle správního řádu v oblasti silničního hospodářství (nečinnost, nicotnost rozhodnutí, apod.). V rámci činnosti nadřízeného orgánu bylo dále řešeno 8 metodických žádostí. Bylo vydáno 229 stanovění místní či přechodné úpravy místního provozu, z toho 155 formou opatření obecné povahy veřejnou vyhláškou. Dále byla vydána 3 rozhodnutí o povolení výjimek z dopravního značení. Ostatní korespondence v rámci administrativního pořizování podkladů při rozhodování ve správním řízení čítá desítky průvodních dopisů. Dále byly provedeny 4 kontroly na ORP a posouzeno 1 nařízení obce.

Mimo toho bylo zpracováno 30 podkladů pro majetkoprávní vypořádání, 33 stanovisek ke stavbě za vlastníka dotčených komunikací II. a III. třídy, bylo řešeno 5 řízení ke změnám v silniční síti, vydáno 86 stanovisek k územním plánům a byly zajišťovány podklady pro čerpání dotací SFDI. Dále byly připravovány podklady pro 151 smluvních vztahů do majetkové komise a Rady Ústeckého kraje v oblasti majetkové (služebnost inženýrské sítě, smlouvy o provedení stavby na pozemku, vypořádání pozemků apod.), dále bylo vyřizováno 26 stížností a 1 petice z oblasti správy a údržby komunikací II. a III. třídy. Oddělení PK se podílelo v oblasti dopravy též na přípravě podkladů pro Investiční a majetkovou komisi RÚK, Komisi pro dopravu RÚK, na přípravě Investičního plánu a Rozpočtového výhledu na roky 2022-2026, Akčního plánu 2021- 2022 a plánu zimní údržby komunikací. Oddělení zajišťovalo dále koordinaci investičních akcí hrazených z rozpočtu FIO, úvěru a dotací EU. Se zástupci ŘSD, správy Chomutov a KŘ PČR byla projednávána koordinace významných provozních i investičních akcí ŘSD na silnicích I. třídy na území Ústeckého kraje.

Oddělení dopravně správních agend

Vydalo **51** licencí a změn na osobní linkovou dopravu a schválilo **140** jízdních řádů. Bylo vydáno **273** potvrzení finanční způsobilosti pro nákladní dopravu a **88** pro osobní dopravu, **33** stanovisek ke koncesím pro nákladní dopravu, **5** stanovisek ke koncesím pro osobní dopravu, **145** stanovisek k uzavírkám včetně zpracování průvodní agendy k těmto řízením, **1** eurolicence + **4** opisy eurolicencí pro mezinárodní osobní přepravu, **27** eurolicencí + **67** opisů eurolicencí pro mezinárodní nákladní přepravu a **674** osvědčení řidiče pro silniční nákladní přepravu pro cizí potřebu.

V souladu s plánem činnosti bylo provedeno **24** zkoušek odborné způsobilosti (ZOZ) učitelů autoškol a **5** ZOZ dopravců (**12** uchazečů), obdobně probíhaly kontroly státního odborného dozoru na svěřeném úseku přenesené působnosti: na silnici **18** kontrol silniční nákladní dopravy, při nichž bylo zkontrolováno celkem **84** vozidel a uloženo **27** pokut za zjištěná porušení povinností dopravce, **15** dohlídek u dopravců (zkontrolováno celkem **198** řidičů) a **3** kontroly školicích středisek (ŠS). Bylo vydáno **20** rozhodnutí o udělení či rozšíření akreditace ŠS, **6** rozhodnutí o uložení pokuty ŠS a **28** rozhodnutí ve věci provozování STK. Ve věci přestupků tuzemských dopravců bylo vydáno **127** rozhodnutí, současně bylo projednáno **25** přestupků dopravců zahraničních. Dále byly uděleny výjimky ze zákazu jízdy některých vozidel pro **37** dopravců.

Skupina odvolacího řízení v počtu **12 + 2** pracovníci provádí odvolací a přezkumná řízení ve věcech přestupků v dopravě, řídičských oprávnění a registru vozidel, za 1. pololetí bylo přijato celkem **318** případů, **15** žalob proti rozhodnutí KÚÚK a k nim byla zpracovaná vyjádření pro odbor LP.

V rámci kontrol výkonu přenesené působností byly v 1. pololetí 2021 vykonány **3** kontroly u OÚORP a **1** u obecní policie, v červnu 2021 se realizovalo **1** instrukčně metodické zaměstnání k přestupkům v dopravě pro všechny OÚORP.

ODBOR EKONOMICKÝ

- V rámci přípravy nového zákona o účetnictví se podílel na připomínkování materiálů předkládaných Ministerstvem financí ČR prostřednictvím Plzeňského kraje.
- Zpracovával připomínky k materiálům pro jednání orgánů kraje, zejména k hospodaření příspěvkových organizací, jednání valné hromady Severočeského divadla s.r.o., Krajské zdravotní a.s. a správní rady sdružení Terezín město změny, zájmové sdružení právnických osob a zajištění převodu Lužické nemocnici v Rumburku na Krajskou zdravotní a.s.
- V rámci finanční kontroly zajišťoval činnosti správce rozpočtu a hlavní účetní.

Oddělení rozpočtu a financování

- Dokončilo zpracování rozpočtu Ústeckého kraje na rok 2021 a rozpočtů roku 2021 a střednědobých výhledů rozpočtů 2022 – 2023 příspěvkových organizací ÚK.
- Zpracovalo podklady k návrhu státního závěrečného účtu za rok 2020 za kraj.
- Zpracovalo Závěrečný účet Ústeckého kraje za rok 2020 a oblast Hospodaření Ústeckého kraje do Výroční zprávy Ústeckého kraje za rok 2020.
- Zpracovalo souhrnnou zprávu o hospodaření příspěvkových organizací zřizovaných Ústeckým krajem za rok 2020 včetně podkladů pro schválení účetních závěrek za rok 2020.
- Průběžně aktualizovalo rozpočet Ústeckého kraje roku 2021.
- V rámci přípravy rozpočtu Ústeckého kraje na rok 2022 zpracovalo aktualizaci Rozpočtových pravidel ÚK a Postup sestavení návrhu rozpočtu Ústeckého kraje včetně priorit kraje na rok 2022.
- Zpracovalo Střednědobý výhled rozpočtu Ústeckého kraje na období 2022 – 2026.
- Zpracovalo aktualizaci Metodiky předkládání finančních podkladů příspěvkových organizací Ústeckého kraje pro roky 2021 – 2024.
- Zajišťovalo kontrolu a předání účetních výkazů příspěvkových organizací Ústeckého kraje do Centrálního systému účetních informací státu.
- Prostřednictvím tajemníka zajišťovalo servis pro Finanční komisi Rady Ústeckého kraje.

Oddělení účetnictví

- Zajišťovalo předkládání veškerých podkladů požadovaných ze strany kontrolních pracovníků MF ČR, včetně spolupráce s ostatními odbory krajského úřadu, při provádění přezkoumání hospodaření Ústeckého kraje za rok 2020 včetně shromažďování podkladů ke konečnému přezkoumání s ohledem na zjištění v oblasti stanovení náhrady za zabavené OOP ve skladu v Lovosicích.
- Zpracovalo roční účetní závěrku za rok 2020 včetně přípravy pro její schválení v orgánech kraje.
- Zpracovalo účetní závěrku za 1 čtvrtletí 2021 včetně zpracování konsolidačních rozdílů mezi jednotlivými subjekty.
- Aktivně zajišťovalo zhodnocování volných finančních zdrojů kraje na jeho bankovních účtech.
- Přípravovalo zpracování daňových přiznání kraje jako plátce DPH, aktivně řešilo problematiku přenesené daňové povinnosti kraje a pokračovalo v uplatňování nároku na poměrný a zkrácený odpočet DPH.
- Zpracovalo připomínky a podněty k elektronickému oběhu účetních dokladů.
- Zajistilo uzavření smlouvy o úpisu akcií KZ a.s. včetně zaslání finančního vkladu z titulu akvizice Nemocnice Litoměřice a. s..

Oddělení rozpočtu a výkaznictví obcí

- Zpracovalo finanční vypořádání dotací poskytnutých Ústeckému kraji a obcím Ústeckého kraje v roce 2020 z jednotlivých kapitol státního rozpočtu.
- Zpracovalo souhrnné podklady k návrhu státního závěrečného účtu za rok 2020 za obce Ústeckého kraje.
- Administrovalo poskytnutí příspěvku obcím Ústeckého kraje ze státního rozpočtu dle zákona č. 95/2021 Sb., o kompenzačním bonusu pro rok 2021, za 1. čtvrtletí 2021.
- Administrovalo poskytnutí dotace obcím Ústeckého kraje na krytí výdajů vybraných obcí, městských částí a městských obvodů s působností obecního stavebního úřadu při přípravě sčítání lidu, domů a bytů v roce 2021.
- Zajistilo zpracování, kontrolu a předání finančních a účetních výkazů jednotlivých účetních jednotek Ústeckého kraje (obcí, dobrovolných svazků obcí a příspěvkových organizací obcí) do Centrálního systému účetních informací státu (CSÚIS) v rámci roční účetní závěrky za rok 2020.
- Provedlo objednávku a distribuci příkazových bloků pro obce Ústeckého kraje na 1. pololetí 2021.
- Poskytovalo obcím, jejich příspěvkovým organizacím a dobrovolným svazkům obcí metodickou pomoc v oblasti účetnictví a rozpočtu.

Oddělení správy poplatků, odvodů a daní

- Podle zákona upravujícího správu daní vydalo celkem 212 rozhodnutí a 4 rozhodnutí vydalo podle správního řádu.
- Zpracovalo přehled pohledávek Krajského úřadu Ústeckého kraje k 31. 12. 2020 a k 31. 3. 2021, provedlo 5 přihlášek do insolvence a 3 přihlášky do likvidace.
- Provedlo kontroly v oblasti výkonu správy místních poplatků v souladu se zákonem č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, a se zákonem č. 280/2009 Sb., daňový řád, ve znění pozdějších předpisů, u obcí Benešov nad Ploučnicí, Černovice, Domoušice, Jiřetín pod Jedlovou, Libouchec, Lovosice, Moldava, Postoloprty, Přestanov, Teplice, Volevčice a Žitenice.

- Poskytovalo metodickou pomoc zejména obcím v oblasti výkonu správy místních poplatků, vydávání povolení k umístění herního prostoru, porušení rozpočtové kázně, vymáhání veřejnoprávních pohledávek, exekučních, insolvenčních a správních řízeních.

ODBOR INFORMATIKY A ORGANIZAČNÍCH VĚCÍ

Oddělení spisové a archivní služby

- Zajišťovalo komplexní provoz elektronického systému spisové služby e-spis, EZOP a hostované spisové služby e-spis LITE.
- Zajišťovalo provoz podatelny a výpravny.
- Zajišťovalo provoz skenovacího pracoviště a telefonní ústředny.
- Provádělo školení a poskytovalo metodickou pomoc zaměstnancům Krajského úřadu Ústeckého kraje a zaměstnancům příspěvkových organizací Ústeckého kraje v oblasti vedení spisové služby a práce s elektronickým systémem hostované spisové služby.
- Zabezpečovalo provoz centrální spisovny včetně výpůjčního systému a provádělo skartační řízení.
- Zabezpečovalo činnosti Kontaktního místa veřejné správy Czech POINT.
- Realizovalo provoz operátorů Registrační autority První certifikační, a. s. vydávající kvalifikované a komerční certifikáty pro veřejnost a zaměstnance.
- Provádělo evidenci žádostí a vydávání zápisových lístků ke vzdělávání na střední škole či konzervatoři.
- Vydávalo návštěvnické vstupní karty pro členy výborů ZÚK a komisí RÚK a ředitele p. o..
- Zajišťovalo výdej a příjem razítek a pečetidel; vč. vedení centrální evidence razítek.
- Zpracovávalo kontrolu a podklady k výstupním listům u vystoupivších zaměstnanců (elektronického systému spisové služby EZOP a e-spis, razítka, certifikáty).
- Zpracovávalo a aktualizovalo telefonní seznam zaměstnanců Krajského úřadu Ústeckého kraje a Ústeckého kraje, vč. úprav stránek redakčního systému Vismo.
- Vytvářelo metodické pokyny pro provozní systémy el. spisových služeb.

Oddělení informatiky

- Zabezpečovalo chod a údržbu informačních systémů na Krajském úřadě Ústeckého kraje, provoz počítačové infrastruktury, klasických a virtuálních serverů, pevných a mobilních telefonů, pevné a mobilní výpočetní techniky, kopírovacích strojů, tiskáren, skenerů a multifunkcí a internetových a intranetových portálů.
- Zajišťovalo technické zázemí zasedacích místností, konferenčních sálů a videokonferenčních systémů.
- Zajišťovalo technické zajištění externích akcí Ústeckého kraje.
- Zajišťovalo evidenci majetku v oblasti IT.
- Zajišťovalo technickou podporu významných informačních systémů (ekonomický systém, spisová a archivní služba, personální systém a poštovní server).
- Zajišťovalo přípravu a předání darů (nevyužité výpočetní techniky) příspěvkovým a neziskovým organizacím.
- Realizovalo opatření a nasazování bezpečnostních systémů dle zákona o kybernetické bezpečnosti.
- Zajišťovalo sběr dat v rámci Informačního systému o platech MFČR.
- Zajišťovalo sběr dat a vedení centrální evidence agend a činnostních rolí.

Oddělení organizační

- Zabezpečilo po organizační a technické stránce 16 schůzí Rad Ústeckého kraje a 7 zasedání Zastupitelstva Ústeckého kraje.
- Vedlo centrální evidenci písemností určených Zastupitelstvu a Radě kraje.
- Kontrolovalo plnění usnesení Zastupitelstva a Rady kraje, bylo zkontrolováno celkem 851 plnění usnesení.
- Poskytovalo metodickou pomoc v oblasti elektronického systému pro radu, zastupitelstvo, komise a výbory.
- Zabezpečilo vedení úřední desky. Poskytovalo metodickou pomoc v oblasti agendy úřední desky.
- Vedlo centrální evidenci písemností komisí rady a výborů zastupitelstva.
- Podílelo se na přípravě návrhů na složení výborů Zastupitelstva kraje a komisí Rady kraje.
- Předkládalo Radě a Zastupitelstvu podklady pro jmenování a odvolání předsedů a členů výborů a komisí.
- Organizovalo a evidovalo užívání konferenčního sálu a zasedacích místností. Bylo vyřízeno celkem 686 žádostí o rezervaci.
- Zpracovávalo cestovní náhrady a refundace mezd pro představitele samosprávy.
- Zajistilo plnění úkolů krajského úřadu, které jsou stanoveny zákonem č. 424/1991 Sb., o sdružování v politických stranách a politických hnutích.
- Zajistilo agendu kontrolních průkazů.

Oddělení projektů a geografických systémů

- Zajistilo implementaci napojení Controllingu ÚK na informační systém CSUIS včetně úpravy datových zdrojů a výstupů.
- Zajišťuje implementaci Elektronického schvalování dokumentů v oblasti rozpočtu a nákupu.
- Zajišťuje provoz Geoportálu územně analytických podkladů Ústeckého kraje, chod digitalizačního pracoviště, provoz hostované spisové služby a krajské digitální spisovny, pasportizačního systému pro organizace zřizované Ústeckým krajem.
- Zajišťuje provozní a uživatelskou podporu a rozvoj klíčových informačních systémů Ústeckého kraje (ekonomický systém, spisová služba, pasportizační systém, controlling, software pro Rady, Zastupitelstva, Komise a výbory, Interaktivní formuláře a další).
- Zajišťuje průběžnou implementaci evidenčního systému pro sbírky muzejní povahy.
- Zajišťuje programování interaktivních formulářů pro sběr žádostí o dotaci a zajistilo nasazení formuláře pro dotace pro OSVČ v souvislosti s pandemií.
- Zajišťuje práce související se zřízením a správou Digitálně technické mapy Ústeckého kraje dle zákona č. 47/2020 Sb.
- Realizuje průběžně aktualizaci mapových projektů v oblasti geografických systémů pro propagaci Ústeckého kraje.
- Provedlo analýzu elektronizace cestovních příkazů, možnosti použití platebních automatů.
- Zajišťuje výběrová řízení na hardware, software, telekomunikační a IT služby pro úřad a představitele samosprávy ÚK včetně konzultací pro další odbory.

ODBOR INVESTIČNÍ

V oblasti investic a údržby

- Zajišťoval investiční odbor přípravu a realizaci položek na základě schváleného rozpočtu na rok 2020. V průběhu tohoto roku se pokračovalo na rozpracovaných projektových a stavebních pracích a další byly zahájeny.
- V uvedeném období se projektovalo 76 akcí, z nichž 17 bylo nově zahájených a dále se realizovalo 75 akcí, ze kterých bylo 23 akcí nově zahájeno a 29 akcí dokončeno. Celkový finanční objem těchto akcí byl 823 019 tis. Kč.
- K významným akcím dokončeným v roce 2020 patří akce „Most Štětí na silnici III/26119 ev. č. 26119-1“ v hodnotě 199 587 tis. Kč, akce „VOŠ ekon., soc. a zdravotnická, OA Stř. pedagog. škola a SZŠ, Most - modernizace sportovního víceúčelového hřiště“ o celkových nákladech 31 155 tis. Kč a akce „SŠ stavební a strojní, Teplice - dostavba areálu školy - I.etapa - 2.část (2x novostavba)“ s výdaji 310 233 tis. Kč.
- V současnosti se realizuje například akce „VOŠ a SPŠ strojní, stavební a dopravní, Děčín - reko objektu na Slovanské“ v hodnotě 183 144 tis. Kč, akce „Gymnázium a SOŠ dr. Václava Šmejkal, Ústí nad Labem - stavební úpravy a dostavba areálu“ v hodnotě 464 264 tis. Kč, akce „DOZP Ústí n. L. - reko budovy v Teplicích - zřízení chráněného bydlení“ v ceně 30 478 tis. Kč, akce „ZZS Ústeckého kraje - výstavba výjezdové základny v Lovosicích“ s výdaji 47 563 tis. Kč a akce „Rekonstrukce mostů ev.č.24049-1 a 24049-1A v Roudnici n.L.“ v hodnotě 52 046 tis. Kč.
- V SPZ Triangle byla dokončena Spojovací komunikace Triangle City - Jih v hodnotě 5 927 tis. Kč a Triangle City a zázemí občanské vybavenosti II - dokončení o celkových nákladech 31 097 tis. Kč. Realizuje se akce „Přístavba užitkového vodojemu“ s předpokládanými výdaje 42 016 tis. Kč. Před zahájením je akce přezbrojení regulačních stanic plynu v předpokládané hodnotě 6 798 tis. Kč.
- Akce financované z evropských dotací jsou realizovány ve spolupráci s odborem regionálního odboru. Z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) probíhají akce „Severočeská vědecká knihovna v Ústí nad Labem - výstavba depozitáře Evropská knihovna“ v předpokládané hodnotě 152 028 tis. Kč, „Nová komunikace u města Chomutov“ v hodnotě 734 467 tis. Kč, „Nová komunikace u města Roudnice nad Labem“ o finančním objemu 416 619 tis. Kč, „Rekonstrukce silnice II/265 Krásná Lípa - Velký Šenov“ o nákladu 211 443 tis. Kč, „Rekonstrukce silnice II/262 Starý Šachov – Děčín“ s předpokládanými náklady 395 857 tis. Kč a „DOZP Brtníky - celková reko objektu č. 122“ s náklady 42 291 tis. Kč. Projektuje se nebo již realizuje 10 akcí odboru dopravy, 2 akce odboru sociálních věcí a 1 akce odboru kultury a památkové péče.
- Z Operačního programu životní prostředí (OPŽP) probíhá realizace akcí „Podkrušnohorské domovy sociálních služeb Dubí – Teplice, Na Výšině – zateplení budovy“ s předpokládanými náklady 51 833 tis. Kč, akce „SPŠ stavební a SOŠ stavební a technická, Ústí nad Labem - reko obvodového pláště, zateplení a sanace (Čelakovského)“ v hodnotě 22 950 tis. Kč a „SŠ obchodu, řemesel, služeb a ZŠ, Ústí nad Labem - zateplení budovy, střechy, výměna oken (Keplerova)“ v hodnotě 25 819 tis. Kč. Před zahájením realizace jsou akce „SOŠ energetická a stavební, OA a SZŠ, Chomutov - sanace základového zdiva, zateplení, dokončení výměny oken a dveří (OA Černovická)“ s předpokládanými náklady 35 506 tis. Kč, akce Centrum sociální pomoci Litoměřice - DD Libochovice - výměna oken a reko obvodového pláště (vč. zateplení) všech pavilonů“ s náklady přibližně 15 tis. Kč, akce „Centrum sociální pomoci Litoměřice - zateplení hlavního objektu Skalice“ v hodnotě asi 33 523 tis. Kč. Celkem se projektuje nebo už realizuje 6 akcí odboru školství, mládeže a tělovýchovy, 3 akce odboru sociálních věcí a 1 akci odboru dopravy.

V oblasti veřejných zakázek

- Odbor zajišťoval administrativní agendu zadávání veřejných zakázek investičního odboru a rozsáhlou konzultační a metodickou pomoc pro gestory realizující veřejné zakázky jak z Krajského úřadu, tak z příspěvkových organizací. Kromě metodické pomoci oddělení veřejných zakázek přímo administrovalo veřejné zakázky zadávané dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“), ve znění pozdějších předpisů, nebo veřejné zakázky malého rozsahu, zejména zadávané z různých operačních programů, pro ostatní gestory v rámci krajského úřadu a na vyžádání i veřejné zakázky pro některé příspěvkové organizace. Během roku 2020 byl zahájen mimo jiné i rozsáhlý projekt realizovaný ve spolupráci s odborem regionálního rozvoje a Zdravotnickou záchrannou službou Ústeckého kraje, p. o., který pokračuje i v roce 2021, nebo veřejné zakázky na zajištění dopravní obslužnosti. Krom běžné činnosti se oddělení podílelo i na připomínkovém řízení k velké novele zákona, která by měla proběhnout během roku 2021.
- Během roku 2020 došlo k několika změnám Pravidel pro zadávání veřejných zakázek Ústeckým krajem a jím zřizovanými příspěvkovými organizacemi, na základě kterých byla opatření změněna i směrnice S-09/2018 Pravidla pro zadávání veřejných zakázek Ústeckým krajem a jím zřizovanými příspěvkovými organizacemi. Zároveň byla ve spolupráci s odborem legislativně právním a odborem kancelář hejtmána zpracována Pravidla pro zadávání veřejných zakázek na nákup vyjmenovaných osobních ochranných prostředků příspěvkovými organizacemi zřizovanými Ústeckým krajem. Tato pravidla, resp. jejich přílohy byly průběžně aktualizovány a zveřejňovány na webu Ústeckého kraje. Během roku 2020 byly také průběžně aktualizovány vzory pro zadávání veřejných zakázek a to jak na intranetu pro gestory z Krajského úřadu, tak na webových stránkách pro příspěvkové organizace.
- Ke dni zpracování tohoto materiálu je v rámci Krajského úřadu v centrální evidenci veřejných zakázek v Navisionu od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2020 evidováno celkem 607 veřejných zakázek s předpokládanou hodnotou 2 525 909 195,26 Kč bez DPH. V tomto součtu jsou zahrnuty všechny evidované veřejné zakázky, tedy i včetně všech zakázek zrušených, nebo zrušených a znovu opakovaných. Z tohoto výše uvedeného součtu bylo v gesci samotného odboru INV zahájeno 122 veřejných zakázek s předpokládanou hodnotou 1 096 699 474,24 Kč bez DPH. Veřejné zakázky, na základě kterých byla uzavřena následně objednávka, jsou zpravidla evidovány v Navisionu v systému objednávek.
- Do Centrálního registru podpory malého rozsahu v období od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2020 byly zadány pouze podpory dle nařízení NK 1408/2013 – zemědělská prvovýroba, a to celkem 34 poskytnutých podpor malého rozsahu (de minimis) v celkové hodnotě 987 561,23 Kč, což je 37 292,92 EUR; dle nařízení NK 1407/2013 – ostatní, celkem 2 883 poskytnutých podpor malého rozsahu (de minimis) v celkové hodnotě 181 217 836,00 Kč, což je 6 784 114,97 EUR; a dle nařízení NK 1407/2013 – doprava, celkem 45 poskytnutých podpor malého rozsahu (de minimis) v hodnotě 1 125 000,00 Kč, což je 42 510,18 EUR.

ODBOR KANCELÁŘ HEJTMANA

V rámci vnějších a zahraničních vztahů odbor

- Administrativně, protokolárně a organizačně zajišťoval výkon pravomocí hejtmána a vedení Ústeckého kraje (dále ÚK) a plnil další úkoly podle přímých pokynů.

- Poskytl protokolární a organizační podporu při zajištění pracovních jednání hejtmana a jeho zástupců (např. přijetí velvyslance Izraele, přijetí velvyslance Indické republiky) a dále při zajištění účasti představitelů ÚK na kulturních, sportovních, vzpomínkových či investičních akcích a soutěžích (např. pietní akt u příležitosti konce 2. světové války, slavnostní předávání elektromobilů, vítání 1. občanka kraje, předávání Medailí hejtmana, návštěva SPŠ a SOŠ v Ústí nad Labem, oslava MDŽ, slavnostní předání stanice HZS ÚK v Bítověsi, ocenění členů JSDH, slavnostní otevření pyrolýzní jednotky v Litvínově, slavnostní otevření American Library v Severočeské vědecké knihovně v Ústí nad Labem a podpis Memoranda o porozumění mezi Velvyslanectvím USA a Severočeskou vědeckou knihovnou, přivítání a ocenění mosteckých házenkářek – nových mistryň ČR, slavnostní ocenění studentů Dobrým listem komory, poděkování dobrovolníkům z řad studentů pracujících ve zdravotních a sociálních službách atd.).
- Vyřizoval agendu související s protokolární korespondencí hejtmana ÚK (např. gratulační dopisy, pozvání, komunikace se zahraničními partnery, odpovědi na dopisy).
- Zajišťoval přípravu materiálů na jednání Rady a Zastupitelstva ÚK v rámci kompetencí a odpovědnosti Odboru kancelář hejtmana.
- Vyhodnocoval oficiální zápisy z jednání Rady Asociace krajů ČR (AK ČR) pro interní potřeby krajského úřadu; organizačně zajišťoval účast představitelů ÚK na jednání orgánů AK ČR; plnil úkoly podle pokynů a požadavků Kanceláře AK ČR. Sledoval a koordinoval plnění úkolů vzešlých z jednání Rady AKČR se zástupci vlády a Ústředního krizového štábu.
- Prostřednictvím funkce tajemníka zajišťoval činnost Finančního výboru Zastupitelstva ÚK a Výboru pro národnostní menšiny ZÚK.
- Zajišťoval aktualizaci přehledu zahraniční spolupráce kraje na webových stránkách ÚK.
- Organizačně a administrativně připravoval soutěže a ocenění vyhlašované Ústeckým krajem – Cena hejtmana ÚK, Medaile hejtmana ÚK, Záslužné medaile ÚK, Senior Art.
- V rámci své gesce vypracovával podklady pro odpovědi na dotazy dle zákona č. 106/1999 Sb.
- Zajistil přípravu Výroční zprávu Ústeckého kraje za rok 2020.
- Zajistil koordinaci chodu call centra, jakožto pomocného pracoviště Krajské hygienické stanice Ústeckého kraje (dále „KHS ÚK“), a to pro trasování kontaktů osob pozitivních na COVID-19 (realizace tzv. 3. hovorů). Dále zabezpečil školení pracovníků Krajského úřadu ÚK, komunikoval s KHS ÚK, vedl přehled uskutečněných hovorů a administrativně řešil personální záležitosti, zajišťoval celkový management call centra.
- Na základě smlouvy mezi Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR a Ústeckým krajem zajistil kontroly žádostí o dotace v programu COVID – nájemné 3.
- Monitoroval tiskové zprávy z webu Ministerstva zahraničních věcí ČR.
- Prováděl dvakrát týdně monitoring zpráv ze všech krajů ČR, ORP ÚK, University Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem, Inovačního centra ÚK a Asociace krajů ČR.
- Prováděl zápisy z jednání Krizového štábu ÚK a videokonferencí s ORP ÚK.

V rámci oddělení mediální komunikace odbor

- Musel pružně reagovat na aktuální epidemickou situaci v kraji ohledně šíření onemocnění covid-19 na počátku roku 2021 a způsobit tomu režim chodu oddělení. Přes zavedená opatření a režim home office byl po celou dobu vždy přítomen alespoň jeden pracovník oddělení mediální komunikace prezenčně na krajském úřadě.
- Zaměřil se na distanční komunikaci s médii pomocí videokonferencí, obdobně technicky řešil i realizaci tiskových konferencí a tiskových brífinků vedení kraje po schůzích Rady Ústeckého kraje.

- Pravidelně informoval veřejnost o aktuálních tématech a důležitých událostech, zejména v souvislosti s šířením onemocnění covid-19 a ohledně očkování v Ústeckém kraji.
- V období od ledna do konce června roku 2021 připravil a zveřejnil celkem 328 tiskových zpráv a dalších autorských textů na webových stránkách, včetně zajištění fotodokumentace z vybraných akcí a událostí.
- Zpracoval ve spolupráci s ostatními odbory a odeslal celkem 255 odpovědí na písemné dotazy novinářů a zástupců médií obdržených e-mailem, včetně poskytnutí rozhovorů do veřejnoprávních médií a dalších televizí (nejvíce Český rozhlas a Česká televize, dále TV Nova a CNN Prima News).
- Vypracoval celkem 14 úvodních slov, zdravic a komentářů hejtmána k akcím na základě externích žádostí obdržených e-mailem.
- Zabezpečil vydávání tištěných krajských novin (periodika) Ústecký kraj (celkem 6 vydání, vychází 1x měsíčně, 8 stran, měsíční náklad 306 tisíc kusů výtisků, distribuce zdarma do poštovních schránek na území Ústeckého kraje).
- Zajistil přípravu podkladů pro publikování inzerce ve speciálních přílohách tištěných médií v rozsahu dle smluvních závazků a objednávek. Za uvedené období realizoval celkem 7 inzercí (Mladá fronta, Deníky, Seniorské listy).
- Aktualizoval informace na profilu YouTube Ústeckého kraje, kde byla pravidelně zveřejňována videa, zejména pak záznamy tiskových konferencí na téma očkování v Ústeckém kraji.
- Zajišťoval naplňování mediální spolupráce s rozhlasovou stanicí Hitrádio FM, kdy v období od března do května připravil celkem 8 rozhovorů s hejtmánem na téma aktuálních událostí v kraji v souvislosti s covid-19 vysílaných v týdenních intervalech.
- Zajišťoval realizaci rozhovorů hejtmána a dalších členů Rady Ústeckého kraje pro Český rozhlas, Českou tiskovou kancelář a pro televizní stanice do reportáží (Česká televize, CNN Prima News, TV Nova) a poskytoval rozhlasovým i televizním reportérům maximální možný servis a spolupráci.
- Organizoval 4 tiskové konference na téma očkování v regionu a pravidelně organizoval tiskové brífinky po schůzích Rady Ústeckého kraje a po jednáních Krizového štábu Ústeckého kraje (celkem zajistil 10 brífinků).
- Zpracovával denní separáty monitoringu médií včetně komunikačních doporučení k vybraným tématům (prostřednictvím společnosti MONITORA).
- Vyřizoval a administrativně zpracovával poskytnutí osobní záštity hejtmána a dalších politiků na základě žádostí externích subjektů a žadatelů.
- Spravoval oficiální profil Ústeckého kraje na sociální síti Facebook, kde bylo za uvedené období zveřejněno celkem 110 příspěvků.
- Zajistil krizovou komunikaci k nutným tématům a mediálním kauzám – šíření onemocnění covid-19 v regionu, zřizování očkovacích center v regionu, dodávky vakcín do regionu a jejich rozdělování, transformace Lužické nemocnice a polikliniky v Rumburku, strategické projekty v rámci Fondu pro spravedlivou transformaci, budování vysokorychlostní trati na území kraje, následky bouří a povodní z měsíce června, smluvní ochrana bučin v Evropsky významné lokalitě Východní Krušnohoří.
- Aktivně se podílel na vyhodnocení krajského kola soutěže o nejlepší internetové stránky měst a obcí Zlatý erb 2021 (zastoupením v roli krajských hodnotitelů a porotců).
- Komunikoval a propojoval společné mediální výstupy se strategickými partnerskými subjekty Ústeckého kraje – Krajskou zdravotní, a. s., Inovačním centrem Ústeckého kraje, Labe arénou Ústeckého kraje, Univerzitou Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem či Severočeskou vědeckou knihovnou v Ústí nad Labem – nabízel jim mediální prostor v krajském periodiku.

- Pravidelně informoval veřejnost, zástupce médií a poskytovatele veřejných služeb v úzké spolupráci s ostatními odbory, zejména odborem sociálních věcí, odborem zdravotnictví, odborem školství, mládeže a tělovýchovy a odborem dopravy a silničního hospodářství o důležitých událostech v souvislosti s covid-19, přijatých vládních i krajských opatření a aktuální situaci v regionu.
- Úzce v uvedeném období spolupracoval zejména s oddělením krizového řízení.
- Pravidelně se zúčastnil všech důležitých jednání krajských orgánů, zejména jednání Bezpečnostní rady Ústeckého kraje, jednání Krizového štábu Ústeckého kraje, schůzí Rady Ústeckého kraje, jednání pomocí videokonference se zástupci obcí s rozšířenou působností a jednání hejtmanů se členy vlády České republiky.
- Spolupracoval na přípravě Výroční zprávy Ústeckého kraje za rok 2020.
- Zajistil mediální prezentaci o činnosti hejtmana v podobě tiskových zpráv na webových stránkách a příspěvcích na Facebooku – celkem 24 týdenních přehledů o činnosti.
- Zajistil focení členů Zastupitelstva Ústeckého kraje profesionální portrétovou fotografií.

V rámci činnosti oddělení krizového řízení odbor

- Zabezpečoval metodickou pomoc obcím s rozšířenou působností (dále jen ORP) na území Ústeckého kraje i individuální konzultace pracovníkům pracovišť krizového řízení ORP.
- Průběžně aktualizoval Portál krizového řízení ÚK, Plán nezbytných dodávek ÚK, Pandemický plán ÚK, Katalogové listy ÚK v návaznosti na opatření pro národní systém reakce na krizi, podklady pro Ministerstvo obrany ČR k objektům možného napadení, Dílčí plány obrany Ústeckého kraje.
- Zabezpečoval aktualizaci objektové a administrativní bezpečnosti v rámci zákona č. 412/2005 Sb., o ochraně utajovaných informací.
- Realizoval kontrolní činnost v rámci přenesené působnosti na úseku krizového řízení, hospodářských opatření pro krizové stavy a obranného plánování (Městský úřad Litoměřice, Městský úřad Kadaň, Magistrát města Ústí nad Labem, Městský úřad Bílina, Městský úřad Louny, Městský úřad Lovosice, Magistrát města Teplice, Magistrát města Most).
- Organizačně a materiálně zajišťoval zasedání Bezpečnostní rady Ústeckého kraje.
- Průběžně zpracovával materiály do Rady ÚK a Zastupitelstva Ústeckého kraje.
- Zajistil nákup a předání darů jednotkám sboru dobrovolných hasičů obcí (dále jen JSDHO) v celkové hodnotě 2.607.446 Kč (jednalo se o 78 ks dýchacích přístrojů).
- Zpracoval přerozdělení státní účelové neinvestiční dotace na činnost JSDHO na rok 2021. Celkem se jednalo o částku 3.165.000 Kč, která byla přerozdělena mezi 11 obcí, které zřizují JSDHO.
- Administroval vyúčtování Programu 2020 na podporu JSDHO a ostatních složek integrovaného záchranného systému (IZS). Celkem se jednalo o 36 žadatelů.
- Zpracoval a administroval Program 2021 na JSDHO a ostatních složek IZS a připravil podmínky na vyhlášení dotačního titulu i pro rok 2021. Oddělení krizového řízení elektronicky obdrželo k vyhodnocení celkem 111 žádostí. Celkem uspělo 86 žádostí, mezi které byla poskytnuta dotace ve výši 17.000.000 Kč.
- Zajistil průběžnou inventarizaci a výdej majetku v souvislosti s Covid-19 ve skladu Humanitární pomoci Česká Kamenice.
- Zajistil přípravu a vývoj systému tzv. „krizových kontaktů“ – portál krizového řízení Ústeckého kraje v součinnosti s krajským ředitelstvím HZS Ústeckého kraje.
- Plnil úkoly související s mimořádnými událostmi na Podbořansku a Šluknovsku.

- Plnil úkoly stanovené Statutem Krizového štábu Ústeckého kraje a dalšími relevantními předpisy.
- Plnil další pracovní činnosti v průběhu pandemie Covid-19, viz samostatná zpráva ředitele Krajského úřadu Ústeckého kraje v souvislosti s Covid-19.

ODBOR KANCELÁŘ ŘEDITELE

Oblast personálních věcí a vzdělávání

- V personální oblasti byla mj. dalších činností vyhlášována výběrová řízení na uvolněná pracovní místa dle požadované struktury a kvalifikace. Za období 1. pololetí roku 2021 bylo vyhlášeno celkem 28 výběrových řízení, do kterých se přihlásilo celkem 100 uchazečů. K plnohodnotnému zajištění činností jednotlivých odborů byla na základě vyhodnocení výběrových řízení volná pracovní místa průběžně obsazována. V daném období do pracovního poměru nastoupilo celkem 29 zaměstnanců (z toho se 5 žen vrátilo z rodičovské dovolené); 29 zaměstnanců pracovní poměr ukončilo; z toho 9 zaměstnanců z důvodu odchodu do starobního důchodu; 4 ženy nastoupily na mateřskou dovolenou.
- Při získávání zaměstnanců do pracovního poměru byly též využívány sociální sítě a osloveny personální agentury.
- V prvním čtvrtletí byl zaveden nový modul docházkového systému od firmy FLUX Praha, a.s. poskytující mzdový program.
- V oblasti vzdělávání úředníků byly realizovány úkoly související s přípravou a ověřením zkoušek zvláštní odborné způsobilosti úředníků zařazených krajského úřadu a se zajištěním průběžného vzdělávání úředníků zařazených do krajského úřadu v jednotlivých odborných oblastech.
- Vzhledem k nadále probíhající pandemii koronaviru nemohl být v prezenční formě realizován žádný akreditovaný kurz „Vstupní vzdělávání“ pro nové úředníky územních samosprávných celků. Z tohoto důvodu byl kurz vstupního vzdělávání s ohledem na karanténní opatření nahrazen on-line kurzem poskytovaným Institutem pro veřejnou správu Praha, příspěvkovou organizací Ministerstva vnitra ČR, a to v termínu od 1. do 21. března 2021.
- V prostorách krajského úřadu vedle toho pravidelně probíhalo školení pro nové zaměstnance v oblasti informatiky a kyberbezpečnosti zajišťované odborným školitelem odboru informatiky a organizačních věcí.
- V prostorách krajského úřadu byl, s ohledem na úsporu finančních prostředků, zorganizován hromadný seminář na téma Rozpočtová skladba 2021, a to v termínu 23. března.
- Nadále probíhalo průběžné e-learningové vzdělávání zaměstnanců v jednotlivých odbornostech poskytované firmou Rentel, a.s.
- Vzdělávání úředníků v tomto období, stejně jako v období předcházejícím, bylo významně ovlivněno striktními omezeními v souvislosti s nákazou koronavirem Covid-19. V minulém období připravované hromadné semináře na téma Rozpočtová skladba, Poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím a Manipulace a konstruktivní sebeobrana byly přesunuty na náhradní termíny v roce 2021. Prezenční kurzy se ve velké míře přesunuly do sféry e-learningu a online vzdělávání a úředníci tuto formu vzdělávání využívali i v 1. pololetí roku 2021 se stoupajícím zájmem.

Oblast podpory řízení

- Komplexně zajišťoval program ředitele a chod sekretariátu ředitele a kanceláře ředitele.

- Zabezpečoval organizování pravidelných porad ředitele krajského úřadu s vedoucími odbory krajského úřadu.
- V oblasti vnitřních předpisů krajského úřadu průběžně dle návrhů jednotlivých odborů aktualizoval vnitřní předpisy krajského úřadu a vznášel podněty na aktualizaci vnitřních předpisů: za 1. pololetí roku 2021 bylo vydáno 38 opatření (samostatné i pozměňující směrnice či řády) a 5 směrnic.
- Ve spolupráci s odborem SMT pokračoval již 10. rokem v realizaci „firemní školky“.
- Průběžně byla aktualizována část internetových stránek ÚK „Metodická pomoc obcím“.
- Plní funkci koordinátora při řešení problémů SPZ Triangle, příspěvkové organizace, dotýkajících se více odborů. Poskytuje metodickou pomoc SPZ Triangle, p.o., podílí se na koordinaci, kontrole, zpracování a organizačně zajišťuje distribuci podkladových materiálů pro jednání RÚK a ZÚK.
- V souvislosti s novelou zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, komplexně zabezpečuje plnění funkce Podpůrného orgánu.
- Za KÚÚK plnil funkci koordinátora mezikrajského benchmarkingu.
- Zajišťuje ve spolupráci s INF přípravu portálu Kariéra na webové stránky Ústeckého kraje.
- PR a OPV v součinnosti s INF připravili změnu ve vyplácení stravného zaměstnancům KÚÚK a uvolněným zastupitelům. Nově je stravné vypláceno formou stravenkového paušálu.
- Řešil přípravu na elektronické zpracování cestovních příkazů.
- V návaznosti na usnesení Krizového štábu ze dne 17. 2. 2021 koordinuje společně s OHS rozvoz vakcín proti onemocnění COVID-19 po kraji s Krajskou zdravotní a.s..

Oblast hospodářské správy

- V rámci správy a údržby budov KÚÚK proběhly tyto akce: VZ na výměnu klimatizace do serveru na budově „A“ vč. realizace, VZ na orientační systém do nové části budovy „A“ KÚÚK tzv. „Kostky“, VZ na dodavatele kancelářských potřeb, VZ na polymerizaci marmolea chodeb na budově „A“, VZ na opravu havarijního stavu tepelných rozvaděčů na budově „A“, VZ na projektovou dokumentaci zhotovení recepce v 7. a 8.np na budově „A“, nákup čalouněného a zahradního nábytku pro zastupitele, havarijní oprava rozvodů otopné vody do pokladny na budově „A“, čištění a revize klimatizačních jednotek, kontrola vzduchotechnických zařízení, dokončeny sociální zařízení a kuchyně na budově „A“, posílení zabezpečení pokladny, revize veškerých vstupních sekčních dveří na budovách KÚÚK, profylaktická revize zařízení ÚPS, úprava záhonů a zahradnické práce kolem budov KÚÚK, předělání a doplnění stojanů na státní vlajky, řešena problematika vstupu Ústeckého kraje na ČMKB Kladno z důvodu nákupu el. energie a plynu pro příspěvkové organizace ÚK. Dalšími akcemi byly např. příprava a zabezpečení akcí na konferenčním sále a v zasedacích místnostech, dle potřeby ostatních odborů účast na akcích pořádaných Ústeckým krajem, malování kanceláří a stěn u výtahů na budově „A“, mytí oken, praní koberec, deratizace budov, zabezpečení výstav ve 2.NP, likvidace pojišťovacích událostí na budovách KÚÚK, materiální zabezpečení zaměstnanců při akcích spojených s bojem proti Covid 19.
- Ve spolupráci s INV byla zahájena VZ na nákup 7 ks automobilů do vozového parku KÚÚK, 5 ks již dodáno.
- Odbor INV ve spolupráci s KR realizuje VZ: „Oprava sociálního zařízení v budově D KÚÚK – projektová dokumentace“, „Dodávka kancelářského nábytku do nových kancelářských prostor – „Kostka“, VZ na úklidové služby na budovách KÚÚK.
- Ve spolupráci s MF řešen nákup služebních vozidel prostřednictvím smlouvy o společném postupu, určeno pro ministerstva a státní orgány.

- V rámci autoprovozu KÚÚK byly zabezpečeny služební cesty tuzemské i zahraniční, organizováno školení řidičů referentů, zůřadovány pojistné události na vozidlech, zabezpečeny servisní prohlídky vozidel + STK, nákup a výměna pneumatik na automobilech na letní sezonu.
- V oblasti BOZ PO byly prováděny kontroly provozuschopnosti EZS, EPS, samozhášecího systému v prostoru serverů a digitalizace tiskovin, požární clony, evakuačního rozhlasu, kontrola nouzového osvětlení a dieselagregátu, prováděny školení nově příchozích zaměstnanců i periodická školení BOZ PO zaměstnanců KÚÚK.
- Společně s odborem SČaKŽU byly zahájeny přípravy na parlamentní volby, konané na podzim 2021 – hlavně v oblasti materiálního zabezpečení.

ODBOR KONTROLY

Oddělení veřejnosprávní finanční kontroly a kontroly realizace projektů

S účinností od 1. 2. 2021 došlo ke sloučení oddělení kontroly realizace projektů s oddělením veřejnosprávní finanční kontroly do jednoho oddělení s názvem „oddělení veřejnosprávní finanční kontroly a kontroly realizace projektů“. Organizační změna vycházela z rozhodnutí zaměstnavatele sloučit vykonávané činnosti a agendy jmenovaných oddělení tak, aby lépe odpovídala současným potřebám a požadavkům, souvisejícím zejména s optimalizací pracovních míst.

V souvislosti s přijetím preventivních opatření pro zamezení šíření onemocnění COVID-19 v návaznosti na vydaná nařízení vlády byl výkon kontrol na místě, v sídle kontrolované osoby, pozastaven. Kontroly nejprve probíhaly distančním způsobem a postupně v souvislosti s vývojem situace a novými nařízeními vlády a přijatými opatřeními byly po vzájemné dohodě s kontrolovanou osobou realizovány na místě.

Činnost oddělení byla ovlivněna nejen omezenou kapacitou v důsledku jak nálezů pracovníků a povinné karantény, tak čerpání ošetřovného z důvodu uzavření škol, ale i povinnou karanténou na straně kontrolovaných osob. V důsledku toho se kontroly distančním způsobem prodlužovaly a termíny kontrol na místě po vzájemné dohodě posouvaly.

I přes přijatá opatření probíhala kontrolní činnost podle schváleného Plánu kontrolní činnosti KÚÚK na 1. pololetí roku 2021. Vzhledem k dané situaci bylo v 1. pololetí z plánovaných 82 veřejnosprávních kontrol provedeno celkem 71 kontrol. Do plánu kontrolní činnosti na 2. pololetí 2021 bylo přesunuto celkem 11 kontrol, které nebylo možné provést (změna termínů realizace projektů a vyúčtování do 2. pololetí roku 2021).

V rámci střídavého pracovního režimu a homeoffice (od 17. 5. 2021 již v běžném pracovním režimu) byly v souladu s Plánem kontrolní činnosti KÚÚK provedeny veřejnosprávní kontroly:

a) hospodaření příspěvkových organizací kraje celkem u 22 subjektů:

- 15 PO odboru SMT – Gymnázium a Střední odborná škola dr. Václava Šmejkalů Ústí n. L., p. o.; Základní umělecká škola Ústí n. L. – Neštětice, p. o.; Střední zdravotnická škola Obchodní akademie Rumburk, p. o.; Střední průmyslová škola stavební a Obchodní akademie Kadaň, p. o.; Dětský domov, Základní škola praktická, Praktická škola a Školní jídelna Dlažkovice, p. o.; Dětský domov a Školní jídelna Hora Sv. Kateřiny, p. o.; Střední škola obchodu a služeb Teplice, p. o.; Konzervatoř Teplice, p. o.; Dětský domov a Školní jídelna Tisá, p. o.; Střední škola pedagogická, hotelnictví a služeb Litoměřice, p. o., Dětský domov a Školní jídelna Chomutov p. o., Střední průmyslová škola stavební a Střední odborná škola stavební a technická Ústí n. L. p. o.,

Střední škola pedagogická, hotelnictví a služeb Litoměřice p. o., Dům dětí a mládeže Teplice p. o., Dětský domov a Školní jídelna Tuchlov p. o.,

- 1 PO odboru SMT – výrazně rozsáhlejší mimořádná veřejnosprávní kontrola na základě usnesení Rady Ústeckého kraje zaměřená na hospodaření PO s veřejnými prostředky za období roku 2020 a 2021 u Střední školy technické Most – Velebudice, p. o.,
- 1 PO odboru KP – Severočeská vědecká knihovna v Ústí n. L. p. o.,
- 5 PO odboru SV – Domovy pro osoby se zdravotním postižením Ústí n. L., p. o.; Ústav sociální péče pro tělesně postižené dospělé Snědovice, p. o.; Domov Severka Jiříkov, p. o.; Domov Brtníky, p. o.; Centrum sociální pomoci Litoměřice, p. o.

V rámci realizace veřejnosprávních kontrol zaměřených na kontrolu hospodaření PO byl současně ověřován způsob čerpání a používání dotací poskytnutých v rámci:

- programu „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2020“ u: Domov Severka Jiříkov, p. o., Domov Brtníky, p. o., Centrum sociální pomoci Litoměřice, p. o.,
- programu „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2019“ u: Domovy pro osoby se zdravotním postižením Ústí n. L., p. o., Ústav sociální péče pro tělesně postižené dospělé Snědovice,
- programu „Podpora vybraných sociálních služeb v Ústeckém kraji 2018“ u: Domovy pro osoby se zdravotním postižením Ústí n. L., p. o., Centrum sociální pomoci Litoměřice, p. o.,

b) čerpání a použití dotace poskytnuté v rámci programu „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2019“ u 1 subjektu: Domovy pro seniory Šluknov – Krásná Lípa, p. o. (PO odboru SV),

c) čerpání poskytnutých veřejných prostředků jako dotace v souladu s podmínkami stanovenými v uzavřených smlouvách u 40 subjektů: Sempra Vrbíčany, Alena Nováková Dubí- Dvohradí, AVZO TŠČ ČR Teplice hrad Doubravka, Pavel Šilhánek Kryry, Městys Ročov, Městská knihovna Most p. o., Činoherní studio města Ústí n. L., Morpheus Art s.r.o. Ústí n. L., Město Úštěk, UJEP v Ústí n. L. (samostatné kontroly 2 dotací), Nadační fond RFA Ústeckého kraje, Město Jirkov, Město Kadaň, Statutární město Most, Vaše Harmonie o.p.s. Šluknov, ADRA o.p.s. Praha, Dobrovolnické centrum z. s. Ústí n. L., RADKA z. s. Kadaň, Slunečnice z. s. Děčín, Domov pro seniory Krásné Březno p. o., Rodinné centrum Na konci světa Kovářská, DRUG-OUT Klub z. s. Ústí n. L., Zdravotní sestry a pečovatelky s.r.o. Chomutov, Bez problémů z. s. Lovosice, Obec Malečov, Město Dubí, Obec Polepy, Obec Málkov, Město Varnsdorf, Obec Líšťany, Město Terezín, Docela velké divadlo o.p.s. Litvínov, Labe aréna z. s. Štětí, Asociace pracovní rehabilitace ČR z. s. Chomutov, Domov důchodců p. o., Bystřany, Romano Jasnica Trmice, Žatecký spolek Handicap z. s. Žatec, Česká unie neslyšících z. ú. Praha, Domov pro seniory p. o. Chlumeck, Podřipská nemocnice s poliklinikou s.r.o. Roudnice n. L.,

d) čerpání poskytnutého státního příspěvku odborem SV pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc u 2 subjektů: Fond ohrožených dětí Praha – zařízení Klokánek Chomutov, Élie z. s., Kovářská – zařízení „Na Horách“.

Oddělení mimo vlastní kontrolní činnost dále zajišťovalo:

- 5 pracovníky oddělení pomoc Krajské hygienické stanici Ústeckého kraje s tzv. trasováním rizikových kontaktů (CALL CENTRUM = činnost v období 1/2021 – 4/2021). Kromě toho se řada kolegů zapojila do pomoci s převozem vakcín z KZ a.s. do očkovacích míst zřízených na území Ústeckého kraje,

- sběr dat v rámci vyhodnocení kontrolní činnosti realizované krajským úřadem za uplynulé období roku 2020 od jednotlivých věcně příslušných odborů včetně výsledné sumarizace výsledků a zpracování podkladů potřebných pro tvorbu souhrnné zprávy o kontrolní činnosti, kterou předkládá vedoucí odboru kontroly řediteli krajského úřadu,
- ve spolupráci s vedoucím odboru, na základě podkladů věcně příslušných odborů, zpracování a předání Zprávy o výsledcích finančních kontrol za rok 2020 za Ústecký kraj ministerstvu financí,
- zpracování návrhů a úprav v řadě připomínkových řízení vnitřních předpisů ÚK a připravovaných právních předpisů.

Oddělení přezkumu hospodaření obcí

Zpracovalo aktualizaci plánu konečných dílčích a jednorázových přezkoumání hospodaření za rok 2020 - celkem 284 subjektů, tj. 259 obcí (257 konečných přezkoumání a 2 jednorázová přezkoumání) a 25 dobrovolných svazků obcí, které o přezkoumání svého hospodaření požádaly krajský úřad.

V souvislosti s přijetím preventivních opatření pro zamezení šíření onemocnění COVID-19 způsobeného novým koronavirem SARS-CoV-2 byl omezen výkon kontrol na místě a přezkoumání hospodaření bylo u některých územních celků vykonáváno dálkovým způsobem zejména na základě provedeného dílčího přezkoumání, elektronicky zaslaných podkladů a z veřejně dostupných informací.

Nastavení systému k zajištění zákonných povinností přezkoumávajícího orgánu vycházelo také z „Mimořádného metodického doporučení k výkonu přezkoumání hospodaření obcí“ vydaného Ministerstvem financí pod č. j. MF-7208/2020/47-1 dne 13. 3. 2020 a z „Upřesnění k mimořádnému metodickému doporučení k výkonu přezkoumání hospodaření obcí“ vydaného Ministerstvem financí pod č. j. MF-7208/2020/47-3 dne 16. 4. 2020.

V období do 14. 2. 2021 nebylo možno vykonávat kontroly na místě, tedy v sídle územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí a přezkoumání hospodaření bylo dokončeno výhradně dálkovým způsobem. V následujícím období od 15. 2. 2020 do 31. 5. 2021 bylo možné po vzájemné dohodě s kontrolovanou osobou vykonávat kontroly na místě. Podle dohod s jednotlivými zástupci obcí a dobrovolných svazků obcí se provádělo přezkoumávání hospodaření dálkovým způsobem nebo již standardně kontrolou na místě.

- Dálkovým způsobem realizovalo konečná přezkoumání hospodaření za rok 2020 u celkem 130 subjektů, tj. u 119 obcí a u 11 dobrovolných svazků obcí.
- V běžném režimu realizovalo konečná přezkoumání hospodaření za rok 2020 u celkem 154 subjektů, tj. konečná přezkoumání u 138 obcí a u 14 dobrovolných svazků obcí a jednorázová přezkoumání u 2 obcí.

Termín	Způsob zajištění přezkoumání	Počet obcí	Počet DSO	Celkem	
1. 2. – 14. 2. 2021	dálkový způsob	20	0	20	
15. 2. – 31. 5. 2021	kombinace	běžný režim	140	14	154
		dálkový způsob	99	11	110
Celkem		259	25	284	

I přes přijatá opatření, delší a náročnější průběh kontrol prováděných dálkovým způsobem a karanténní opatření u kontrolovaných územních celků bylo dodrženo plnění plánu a přezkoumání hospodaření za rok 2020 u všech územních celků bylo vykonáno do 31. 5. 2021.

Oddělení přezkumu hospodaření obcí dále:

- Zpracovalo výsledky doručených zpráv o výsledcích přezkoumání za rok 2020 vykonaných auditory a zavedlo je do IS MPP (celkem 105 zpráv o výsledku přezkoumání hospodaření provedených auditorem, termín pro zaslání krajskému úřadu do 15 dnů po projednání v orgánech územního celku).
- Zpracovalo nápravná opatření zasláná přezkoumávajícímu orgánu, která byla přijata územními celky k chybám a nedostatkům zjištěným při přezkoumání hospodaření za rok 2020 a zavedlo je do modulu IS MPP.
- Administrativně zpracovalo 280 doručených žádostí o provedení přezkoumání hospodaření za rok 2021 krajským úřadem (255 obcí a 25 dobrovolných svazků obcí) a 109 oznámení o zadání přezkoumání hospodaření za rok 2021 auditorovi (99 obcí a 10 dobrovolných svazků obcí).

Oddělení všeobecné kontroly a stížností

S účinností od 1. 2. 2021 bylo oddělení zrušeno, agenda svěřená oddělení je zajišťovaná jedním zaměstnancem přímo podřízeným vedoucímu odboru, který:

- zpracoval plány kontrolní činnosti krajského úřadu na I. a II. pololetí roku 2021, které byly zpřístupněny na intranetu krajského úřadu:
 - kontroly výkonu přenesené působnosti obcemi (zveřejněno i na webových stránkách Ústeckého kraje),
 - veřejnosprávní kontroly na místě,
- vyhodnotil plnění plánu kontrol výkonu přenesené působnosti obcemi za rok 2020,
- zpracoval podklady jednotlivých odborů krajského úřadu k informaci o provedených kontrolách výkonu přenesené působnosti obcemi a kontrolách dle zvláštních zákonů za rok 2020, včetně zveřejnění na webových stránkách Ústeckého kraje dne 24. 2. 2021,
- průběžně sledoval plnění plánu kontrolní činnosti krajského úřadu a zajišťoval aktuální změny formou dodatků k plánu kontrol přenesené působnosti obcí a k plánu veřejnosprávních finančních kontrol,
- zajišťoval vydání pověření ke kontrolám realizovaným pracovníky krajského úřadu:
 - 138 pověření (+ 1 dodatek) pro kontroly výkonu přenesené působnosti obcemi,
 - 191 pověření (+ 1 dodatek) pro veřejnosprávní kontroly na místě dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole,
- metodicky vyhodnotil 81 protokolů z kontrol výkonu přenesené působnosti obcemi, které provedly v souladu s plánem kontrolní činnosti odbory krajského úřadu,
- zaevidoval a administrativně zpracoval 5 petic a 137 stížností, z toho 38 stížností vyřizoval přímo (nejsou zahrnuta opakovaná podání ve stejné věci),
- poskytoval metodickou pomoc a konzultace odborům při vyřizování stížností a průběžně sledoval jejich vyřizování včetně dodržování zákonných lhůt.

Odborem kontroly byly dále zajišťovány kontroly výkonu přenesené působnosti obcí na úseku střetu zájmů ve smyslu zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů. Zejména kontrola dodržování § 14a zákona o střetu zájmů a vyhlášky Ministerstva spravedlnosti č. 79/2017 Sb., o stanovení struktury a formátu oznámení podle zákona o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů. Dále pak kontrola dodržování zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, ve znění pozdějších předpisů ve vztahu k přestupkům na úseku zákona o střetu zájmů.

- v rámci 1. pololetí byly realizovány 2 kontroly na městském úřadě Bílina a Lovosice.

ODBOR KULTURY A PAMÁTKOVÉ PÉČE

- Plnil správní činnosti v oblasti státní památkové péče i kultury.
- Vydával v prvním stupni rozhodnutí o přípustnosti oprav, úprav nebo využití národních kulturních památek, rozhodoval v odvolacím řízení o povinnostech vlastníků kulturních památek, uložených obecními úřady obcí s rozšířenou působností. Prováděl dozor a kontrolu nad prováděním prací na národních kulturních památkách v rámci IROP.
- Plnil agendu danou mu zákonem č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů.
- Sledoval dodržování zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně a správě sbírek muzejní povahy u vlastních sbírkotvorných příspěvkových organizací.
- Ve sledovaném období vedl 17 správních řízení k obnově národních kulturních památek v Ústeckém kraji, zpracoval 50 vyjádření v rámci územně plánovacích dokumentací. K návrhům na prohlášení věci za kulturní památku se vyjadřoval v 15 případech a v 1 případě u kulturních památek posuzoval zrušení prohlášení.
- Vedl 1 přestupkové řízení a 3 odvolací řízení na úseku státní památkové péče.
- Zpracoval vyjádření nebo potvrzení k žádostem na poskytnutí státního příspěvku z dotačních programů Ministerstva kultury ČR.
- Vykonal kontroly přenesené působnosti státní památkové péče a kultury v souladu s plánem kontrol u 2 obecních úřadů obcí s rozšířenou působností.
- Průběžně prováděl metodickou pomoc vydavatelům periodického tisku dle tiskového zákona č. 46/2000 Sb. na základě vlastní činnosti i dle dotazů vydavatelů. V rámci porušení povinností uložených tiskovým zákonem udělil jednu pokutu.
- Metodicky úzce spolupracoval se svodnými úředníky na obecních úřadech obcí s rozšířenou působností.
- Poskytoval informace ke 12 žádostem dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím a řešil 1 stížnost v rámci tohoto zákona.
- Zajišťoval aktivity spojené s naplňováním Koncepce účinnější péče o tradiční lidovou kulturu v ČR, včetně vyhlášení laureátů krajského ocenění za zachování a rozvoj lidových tradic Zlatý džbánek.
- Plnil aktivity v rámci projekt „Umění pozdního středověku v hornické oblasti Krušnohoří“ z programu na podporu přeshraniční spolupráce SN – CZ 2014-2020.
- Průběžně administroval agendu 4 krajských dotačních programů z oblasti kultury a památkové péče a Programu pro zajištění regionálních funkcí knihoven v kraji.
- Prováděl kontroly vyúčtování poskytnutých dotací v daných programech pro rok 2020.
- Zajišťoval kompletní agendu vyplývající ze zřizovatelské funkce ke 12 příspěvkovým organizacím v oblasti kultury a k jedné veřejné výzkumné instituci. Administrativně zajišťoval poskytnutí a čerpání neinvestiční dotace pro obnovu fasády Ústavu archeologické památkové péče severozápadních Čech, v.v.i.
- Uspořádal jednu pracovní poradou ředitelů příspěvkových organizací v oblasti kultury.
- Pro příspěvkové organizace Ústeckého kraje v oblasti kultury průběžně zprostředkoval informace k opatřením zavedeným v souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru SARS CoV-2.
- Vyhodnoceny a předloženy byly Radě Ústeckého kraje Zprávy o činnosti příspěvkových organizací za rok 2020 včetně stanovení odměn ředitelům, dále byly předloženy Koncepce rozvoje a řízení příspěvkových organizací na léta 2021-2025 a Koncepce sbírek muzejní povahy na léta 2021-2025.

- Provedl aktualizaci a přípravu investičních záměrů a velké údržby svěřeného majetku kulturním příspěvkovým organizacím.
- Provedl inventarizaci staveb a pozemků příspěvkových organizací v gesci odboru kultury a památkové péče k 31.12.2020.
- Provedl revizi stavu a čerpání rezervního fondu a fondu investic zřizovaných příspěvkových organizací.
- Zajišťoval změny zřizovacích listin příspěvkových organizací v gesci odboru kultury a památkové péče.
- Organizačně zajišťoval výběrové řízení na obsazení funkce ředitele Regionálního muzea v Teplicích, příspěvková organizace.
- Vykonával zakladatelskou funkci a vedl agendu k Severočeskému divadlu s.r.o. a připravil jednání 2 valných hromad společnosti.
- Převzal do své gescie administraci sdružení Terezín – město změny, zájmové sdružení a zajistil změnu stanov sdružení a provedl potřebné kroky ke schválení změny stanov sdružení a poskytnutí členského příspěvku na rok 2021 včetně projednání v orgánech kraje
- Zajišťoval agendu k vedení krajské rady ISBN.
- Koordinoval činnosti spojené se zaváděním nového systému evidence sbírek muzejní povahy MUSEION pro sbírkotvorné příspěvkové organizace.
- Zajišťoval průběžné zprostředkování státních příspěvků, zejména z dotačních programů Ministerstva kultury ČR obcím a pro ekonomický odbor zajistil vypořádání dotací dle vyhl. č. 52/2008 Sb., poskytnutých ze státního rozpočtu obcím.
- Připravil podklady pro 6 zasedání Výboru pro kulturu a památkovou péči Zastupitelstva Ústeckého kraje.
- Zajišťoval přípravu materiálů pro jednání Rady i Zastupitelstva Ústeckého kraje.
- Průběžně monitoroval dění v oblasti kultury i památkové péče v Ústeckém kraji, doplňoval a aktualizoval kalendář kulturních akcí na krajském webu a v Krajských listech.

ODBOR LEGISLATIVNĚ-PRÁVNÍ

Odbor legislativně-právní (odbor LP) poskytoval či zajišťoval poskytování komplexních právních služeb všem orgánům Ústeckého kraje na základě požadavků jednotlivých subjektů v rámci kraje působících. Současně poskytoval právní poradenství odborům Krajského úřadu Ústeckého kraje dle aktuálně řešené odborné problematiky. Evidovaný vysoký stav požadavků na právní služby vyplývá nejenom z nárůstu úkolů ostatních odborů, ale taktéž z nejistoty práva a roztříštěnosti soudní praxe. Dále vykonával též vlastní agendu, a to např. svobodný přístup k informacím, registr smluv, volba přisedících krajského soudu, věstník předpisů Ústeckého kraje apod. V hodnoceném období zaměstnanci odboru značnou část své činnosti věnovali řešení důsledků krizových opatření přijatých v souvislosti s vyhlášeným nouzovým stavem.

Odbor LP v průběhu prvního pololetí roku 2021 kromě ostatních právních služeb či běžných agend vykonával a zabezpečoval tyto významné činnosti:

- ***Oblast krizového řízení***

První pololetí roku 2021 bylo provázáno krizovými a mimořádnými opatřeními, které jsou nebývalé svým významem, rozsahem i zaměřením. Dnem 11. dubna 2021 byl na území České republiky ukončen nouzový stav vyhlášený vládou České republiky v souladu s čl. 5 a 6 ústavního zákona č. 110/1998 Sb., o bezpečnosti České republiky. Za této situace pak

bylo nutné postupovat podle zcela nové legislativy, kterou byl zákon č. 94/2021 Sb., o mimořádných opatřeních při epidemii onemocnění COVID-19 a o změně některých souvisejících zákonů (tzv. pandemický zákon). Nejasnosti v této zcela nové krizové legislativě a důsledky tohoto vyplývající nesl ve značné míře odbor LP, protože nejistota byla překlenovaná právními výklady, názory a doporučeními, zejména s ohledem na eliminaci případných rizik. Zaměstnanci odboru se podíleli zejména na řešení problematiky omezení činnosti krajského úřadu a souvisejících pracovněprávních dopadů, metodické pomoci a konzultacím v souvislosti s vydanými usneseními vlády a mimořádnými opatřeními, posuzováním návrhů rozhodnutí hejtmána kraje, poskytování konzultací a posuzování návrhu smluvního zajištění výkonu funkce krajského koordinátora očkování ve spolupráci s odborem zdravotnictví a Krajskou zdravotní, a.s. Významnou je také spolupráce při řešení vybudování a provozu velkokapacitních očkovacích center v souladu se Strategií očkování proti nemoci COVID-19, Strategií zavádění, organizací a indikací očkování proti onemocnění COVID-19 způsobené virem SARS-CoV-2 v České republice, vydané v prosinci 2020 Ministerstvem zdravotnictví ČR.

- ***Investice a veřejné zakázky***

Poskytovali jsme rozsáhlé součinnosti odboru investičnímu, kdy jsme poskytovali právní stanoviska, konzultace a řešili výkladové otázky při implementaci zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, a dále při řešení problematických záležitostí při řešení vad a nedodělků díla, uznávání autorizace, vertikální spolupráce a při posuzování podkladů pro zadávací dokumentaci, zejména pak při posuzování smluvních dokumentů. Rovněž se řešila problematika vlivu přijatých mimořádných opatření v souvislosti s pandemií COVID 19 na dodržování smluvních ustanovení, zejména termínových parametrů realizovaných veřejných zakázek.

- ***Organizace zřizované a zakládané krajem, další účasti***

Odbor LP poskytoval komplexní právní servis v souvislosti se správou majetkových účastí a výkonem zřizovatelských a zakladatelských pravomocí u organizací kraje. Jednalo se zejména o spolupráci poskytovanou nové příspěvkové organizaci Datové centrum Ústeckého kraje včetně konzultace majetkoprávních smluv, výkon akcionářských práv ve společnosti Krajská zdravotní, a. s. (rozhodování jediného akcionáře při výkonu působnosti valné hromady), organizace činnosti správní rady Terezín - město změny, zájmové sdružení právnických osob, včetně přípravy a posuzování dokumentů týkající se jejího dalšího působení, jakožto právnické osoby Ústeckého kraje a posuzování materiálů v souvislosti s konáním valné hromady společníků Severočeského divadla s.r.o. Pravidelně byly řešeny záležitosti týkající se SPZ Triangle, zejména řešení majetkoprávních vztahů mezi Ústeckým krajem a investory a příslušnými orgány státní správy, kdy ze strany odboru LP byly posuzovány smluvní dokumenty a jejich následující úpravy (smlouva o zřízení služebnosti Yanfeng Czechia Automotive Interior Systems s.r.o., nájemní smlouva GasNet, s.r.o., nájemní smlouva Zásilkovna s.r.o. apod.).

- ***Finanční a majetkoprávní úkony***

Poskytovali jsme rozsáhlé konzultace odboru majetkovému či zastupitelům kraje v souvislosti s aktuálně řešenými majetkoprávními problémy (např. průběžné poskytování konzultací a účast na jednáních ohledně sbírky historických automobilů Praga, transformace Lužické nemocnice Rumburk z Krajské majetkové, p. o. do Krajské zdravotní, posuzování rozsáhlých majetkoprávních smluv apod.). Odbor LP dále zajišťoval zastoupení kraje, jako poškozeného v občanskoprávních a trestních řízeních, při uplatňování nároku na náhradu škody v souvislosti s projekty ROP NUTS II Severozápad či při obraně zájmů kraje při uplatňování škod v souvislosti s vydanými platebními výměry. Blíže informace o probíhajících sporech jsou uvedeny v pravidelných čtvrtletních informacích podávaných radě kraje.

V souvislosti s přezkumem hospodaření za rok 2020 byly odborem LP zpracovány rozsáhlá stanoviska a poskytovány na vyžádání kontrolní skupiny Ministerstva financí ČR podkladové materiály související s vyplacenou náhradou za poskytnuté ochranné prostředky dne 17. 3. 2020 v Lovosicích. Samo o sobě šlo o velmi ojedinělý případ, pro který neexistují předem nastavené postupy a i na poli takto ojedinělých případů se v této konkrétní věci jednalo o záležitost absolutně mimořádnou.

- ***Veřejná služba a poskytování dotací***

Odbor LP se podílel na přípravě řešení úpravy způsobu financování služeb obecného hospodářského zájmu, poskytované Krajskou zdravotní, a. s. v souvislosti s další potřebou financování investičních potřeb nutných k zajištění služeb obecného hospodářského zájmu v oblasti zdravotní péče. Bylo řešeno další financování investičních potřeb formou úvěru a rozšíření subjektů poskytující služby o Nemocnici Litoměřice, kdy se zaměstnanci odboru podíleli na posuzování smluvní dokumentace a podkladových materiálů pro jednání orgánů kraje.

Dále odbor spolupracoval na komplexním řešení rozsáhlé problematiky dotačních programů, poskytování dotací a stipendií zejména pro odbor kultury a památkové péče, odbor životního prostředí a zemědělství, odbor strategie přípravy a realizace projektů a odbor školství, mládeže a tělovýchovy. Rovněž se podílel na úpravě Zásad pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí Ústeckým krajem a Zásad pro poskytování účelových finančních příspěvků v rámci Fondu Ústeckého kraje, vyvolaných zejména nabytím účinnosti části deváté zákona č. 527/2020 Sb., kterým se mění zákon č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony, zákony související s přijetím zákona o evidenci skutečných majitelů a zákon č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách, ve znění pozdějších předpisů.

- ***Oblast registru smluv***

V období do 04/2021 byl výkon agendy kontrola smluv uveřejněných v registru z důvodu proticovidových opatření pozastaven. V květnu byla na základě podnětu neziskové organizace Hlídač státu zahájena hloubková kontrola smluv uveřejněných v registru za období 2017 - 2020, v rámci níž se kontrolovaly všechny uveřejněné smlouvy, u kterých Hlídač státu upozornil na možná pochybení. V návaznosti pak byla přijata opatření, v rámci nichž je od 06/2021 prováděna každodenní rámcová kontrola u nově uveřejněných smluv, zaměřená na včasné odhalení případných zásadních nedostatků. Za 06/2021 pak bylo provedeno 119 kontrol v registru uveřejněných smluv, přičemž ve 2 případech byly shledány nedostatky, zbývající smlouvy byly uveřejněny v souladu se zákonem o registru smluv. Následně byly prováděny kontroly vypořádání se s vytčenými nedostatky ze strany příslušných odborů. Odborům a příspěvkovým organizacím zřízených krajem byla k jejich dotazům poskytována odborná podpora a metodická pomoc.

- ***Připomínkové řízení***

Komplexně jsme zajišťovali připomínkové řízení k návrhům právních předpisů a jiných, kraje se dotýkajících, návrhů. Poslanci a senátoři za Ústecký kraj byli průběžně informováni o připomínkách kraje k navrhovaným právním předpisům. Za sledované období bylo vyřízeno odborem LP 66 připomínkových řízení a zajišťováno navazující vypořádání připomínek podle legislativních pravidel vlády. Aktivně jsme taktéž spolupracovali v rámci Asociace krajů České republiky.

- ***Oblast práva na informace***

Zajišťovali jsme koordinaci postupu při výkonu povinností kraje a krajského úřadu jednotlivými odbory podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, poskytování odborné pomoci vyřizujícím odborům,

vyřizování žádostí týkajících se samostatné působnosti kraje a stížností a odvolání proti postupu obcí, včetně plnění dalších úkolů v dané oblasti (např. správa centrální evidence žádostí, stížností a odvolání, zveřejňování žádostí na webu kraje). Bližší informace je obsažena ve zprávě, která je ze zákona uveřejňována za předešlý kalendářní rok.

- **Metodická pomoc obcím**

Metodická pomoc obcím spočívala v poskytování právního servisu v samostatné i přenesené působnosti formou telefonické a e-mailové komunikace a osobních konzultací. Odbor LP zajišťoval průběžně konzultaci právních předpisů (nařízení) a následnou kontrolu vydaných nařízení obcí, včetně jejich evidence. Důraz byl stále věnován souladu nařízení s evropskou úpravou, a to v rámci pohybu zboží (regulace podomního prodeje a tržních řádů). Obcím byly dále poskytovány konzultace v oblasti řešení proticovidových opatření, např. v oblasti jednání orgánů obce.

ODBOR MAJETKOVÝ

- Pokračoval v majetkoprávním vypořádání pro investiční akce IROP (silnice): "Nová komunikace u města Chomutova" a „II/247 - přivaděč k průmyslové zóně Prosmuky II. část“.
- Zahájil majetkoprávní vypořádání pro investiční akce IROP „Komunikace II/250-Staňkovice-směr křižovatka I/7-odstrnění sesuvu“ a „Reko silnice II/261 HO Mělník-Štětí-Polepy-Libochovany-HO Ústí nad Labem“.
- Pokračoval v majetkoprávním vypořádání na základě již dříve uzavřených smluv pro investiční akce ROP cyklostezky: Labská stezka - etapy 2., 3., Cyklostezka Chomutov - Strupčice, Cyklostezka Ploučnice, přípravné práce pro majetkoprávní vypořádání pro akci Cyklostezka Ohře IROP.
- „Reko silnic II/262 Starý Šachov – Děčín, II/265 Krásná Lípa – Velký Šenov“, „III/25817 – Rekonstrukce mostního objektu 25817-1-2 Rтынě nad Bílinou“, „Rekonstrukce mostu 1981-002 přes železnici Kadaň“, „Rekonstrukce mostního objektu 25851-2 Malá Veleň“, „Rekonstrukce silnice II/263 hranice okresu Česká Lípa – Česká Kamenice“, „Komunikace II/240 – rekonstrukce mostního objektu 240-031, 031A v Roudnici nad Labem“, „Rekonstrukce mostu 256-007 Želenice“, „Rekonstrukce mostů ev. č. 26330-1 a ev. č. 26330-2 Rumburk – Horní Jindřichov“ „III/25013 Rekonstrukce mostního objektu 25013-3 Dobroměřice“, Rekonstrukce mostních objektů v Ústeckém kraji – „2. Část – II/221 Reko mostního objektu 221-003 Velká Černoc“, „7. Část - Rekonstrukce mostu ev. č. 24049-1A v Roudnici n. L.“, „Rekonstrukce mostu E. Beneše, ÚL“, „Rekonstrukce mostu ev. č. 26120-2 Radouň“, „Rekonstrukce mostu ev. č. 225-009 Trnovany přes Blšanku“, „Rekonstrukce mostu 22422-1 Libědice“, „Rekonstrukce mostu ev. č. 237-030 Třebenice“, „Rekonstrukce mostu ev. č. 240-030 Roudnice nad Labem“, „Rekonstrukce mostu ev. č. 25819-3 Milešov“, „Střední škola pedagogická, hotelnictví a služeb Litoměřice – rekonstrukce budovy školy, výměna oken, oprava střechy a fasády, vč. zateplení“.
- Podílel se po majetkové stránce na přípravě vstupu nových investorů a na vyřízení nových požadavků stávajících investorů SPZ Triangle.
- Průběžně zajišťoval majetkoprávní vypořádání pozemků pod dálnicemi D6, D7 a D8 a jejich doprovodnými komunikacemi a souvisejících staveb mezi krajem a ŘSD ČR.
- V 1. pololetí 2021 proběhlo dne 26. 1. 2021 celkem osm dražeb, přičemž součet nejnižších podání v těchto dražbách v úhrnu činil 118 630 619,- Kč, úspěšné byly tři dražby a příjem z vydraženého majetku činil 3 025 000,- Kč. Následně dne 6. 5. 2021 proběhlo šest dražeb,

jejichž součet nejnižších podání v úhrnu činil 103 656 519,- Kč, úspěšné byly tři dražby a příjem z vydraženého majetku činil 18 901 360,- Kč.

- V rámci zajištění poskytování nemocničních zdravotních služeb ve Šluknovském výběžku byla uzavřena kupní smlouva mezi Ústeckým krajem a Krajskou zdravotní, a. s. na prodej hlavního areálu Lužické nemocnice Rumburk a smlouva o koupi závodu mezi Krajskou majetkovou, příspěvkovou organizací a Krajskou zdravotní, a.s.
- Za účelem dlouhodobého zajištění provozu Nemocnice Litoměřice, a.s. prostřednictvím její integrace do páteční sítě zdravotnických zařízení v Ústeckém kraji a jejího začlenění do společnosti Krajská zdravotní, a. s. je řešen bezúplatný převod pozemků ve vlastnictví ČR – ÚZSVM, které jsou součástí areálu Nemocnice Litoměřice.
- Odbor pokračoval v majetkoprávním vypořádání pozemků pod silnicemi II. a III. tříd, které je hrazeno z programu MF ČR. V 1. pololetí 2021 byla podána žádost o refundaci nákladů na MF ČR za část roku 2019, 2020 a část roku 2021 ve výši 2 402 210,- Kč, což představuje vypořádané pozemky o výměře 35 495,50 m². Z vlastnictví státu, resp. jeho organizačních složek či podniků, tzn. od ÚZSVM, ŘSD, SPÚ, Lesů ČR, SŽDC, bylo bezúplatným převodem nabyto do vlastnictví ÚK 8 pozemků pod silnicemi II. a III. třídy o celkové výměře 55 915 m².
- Průběžně zabezpečoval majetkoprávní vypořádání s územními samosprávnými celky na území Ústeckého kraje týkající se pozemků pod chodníky a místními komunikacemi.
- Průběžně řešil záležitosti majetkoprávního charakteru jako je nabývání majetku potřebného pro činnost příspěvkových organizací zřizovaných Ústeckým krajem, převody majetku nepotřebného pro jejich činnost (zbytný majetek), zřizování věcných břemen - služebností aj. Dále vyřizoval žádosti ze strany měst a obcí ohledně převodu majetku kraje do jejich vlastnictví za účelem zřizování např. nových sociálních služeb a jiných činností ve veřejném zájmu.
- Vyřizoval žádosti fyzických osob ohledně úplatného převodu majetku Ústeckého kraje do jejich vlastnictví.
- Průběžně řeší požadavky katastrálních úřadů spojené s postupně prováděnou revizí údajů katastru nemovitostí.
- Zahájil majetkoprávní vypořádání po dokončení investičních akcí IROP, včetně ukončování smluv uzavřených pro potřeby realizace akcí, např. „Reko silnice II/266 Šluknov – Lobendava“, „Rekonstrukce úseku D8 – Bříza – hr. Středočeského kraje, silnice II/240“, „II/246 Budyně – Koštice + most Břežany“.
- Byla dokončena inventarizace majetku a závazků Ústeckého kraje za rok 2020.
- Provedl aktualizaci odpisového plánu Ústeckého kraje na rok 2021.
- Vyřizoval žádosti příspěvkových organizací o vyřazení nemovitého a movitého majetku.
- V programu Navision prováděl přesuny výpočetní techniky, zajišťoval vydávání převodek k těmto přesunům.
- Spravoval osobní karty zaměstnanců a zastupitelů na výpočetní techniku.
- Zpracovával podklady z oblasti výpočetní techniky k projednání do škodní komise a do komise likvidační.
- Evidoval a účtoval movitý majetek KÚÚK včetně movitého majetku v Lužické nemocnici a poliklinice, a.s. v Rumburku.
- Účtoval movitý majetek v rámci projektu „IROP Vybavení výukových středisek ZZS ÚK“.
- Odbor účtoval o nabytí a vyjmutí movitého a nemovitého majetku na základě kupních, darovacích a směnných smluv a smluv o bezúplatném převodu, účtoval o zařazení nových mostů od p.o. SÚS ÚK např. most Šluknov-Království v hodnotě 8 232 170,75 Kč, Císařský - 12 695 371,60 Kč, Velký Šenov - 5 747 023,37 Kč nebo Perštejn v celkové hodnotě 6 826 213,40 Kč.

- Na základě smlouvy o převodu nemovitých věcí účtoval nemovitý majetek Nemocnice Litoměřice, a.s.
- Účtoval vyjmutí nemovitého majetku na základě uskutečněných dražeb např. pozemky v k.ú. Stará Oleška, budovu a pozemky v k.ú. Česká Kamenice, budovy a pozemky v k.ú. Roudnice nad Labem nebo soubor nemovitých věcí tvořící areál bývalého Kojeneckého ústavu v Teplicích.
- Na příspěvkovou organizaci Krajská majetková byl převeden nemovitý a movitý majetek Lužické nemocnice v celkové hodnotě 63 000 000,- Kč, převáděla se na organizaci i cyklostezka Chomutov – Strupčice v hodnotě 46 387 193,16 Kč.
- Účtoval o dokončených investičních akcích u příspěvkových organizací financovaných z vlastních zdrojů p.o. a ze zdrojů Ústeckého kraje např. Gymnázium Teplice, p.o. – EPC – zavedení energetického managementu v celkové výši 11 483 800,- Kč, SÚS ÚK, p.o. – rekonstrukce krytu a úprava komunikace na vjezdu silnice II/266 Lobendava - Šluknov a rekonstrukce mostů v celkové výši 117 220 135,11 Kč, Střední škola zahradnická a zemědělská A. E. Komerse, Děčín – Libverda, p.o. – celková rekonstrukce objektu auly ve výši 29 151 264,19 Kč, Dětský domov a Školní jídelna Hora Sv. Kateřiny, p.o. – rekonstrukce elektroinstalace kuchyně a suterénu v celkové výši 16 809 474,16 Kč.
- Prováděl sloučení parcel a změny druhu pozemků na základě revize katastru nemovitostí např. v k.ú. Těchlovice nad Labem, Březiny u Děčína, Chodovlice, Břvany, Sádek u Deštnice, Dlouhá Louka nebo Žiželice u Žatce.
- Zasílal příspěvkovým organizacím přehledy nedokončeného majetku evidovaného na účtu 042 ÚK.
- Prováděl přeúčtování záměrů prodeje a směn schvalovaných Radou Ústeckého kraje.
- Kontroloval přehledy účtů 021, 031, 036 a svěřeného movitého majetku na účetnictví ÚK a příspěvkových organizací.
- Prováděl pojištění majetku a odpovědnosti kraje, dopojišťování a odpojišťování majetku vztažmo k jeho nabytí a zcizení.
- Průběžně zajišťoval pojištění zahraničních služebních cest.
- Před ukončením platnosti smlouvy pro Pojištění odpovědnosti zaměstnance za škodu způsobenou zaměstnavateli byl na základě veřejné zakázky vybrán nový pojistitel – Allianz pojišťovna, a.s.
- Provedl předběžnou tržní konzultaci na pojištění majetku a pojištění odpovědnosti za škody Ústeckého kraje.
- Zajistil převod dodávek vody pro nemocnici v Litoměřicích.
- Zapůjčoval příspěvkovým organizacím Ústeckého kraje odvlhčovače při havarijních situacích.
- Zabezpečil evidenci a přesuny vyplacených pojistných událostí v rámci příspěvkových organizací.
- Provedl fakturace za nebytové prostory a fakturace za pozemky v pozici nájemce i v pozici pronajímatele.
- Zpracoval finanční tok na rok 2021, zpracoval rozbor hospodaření majetkového odboru v oblasti běžných, kapitálových výdajů a příjmů za rok 2020, 1. pololetí roku 2021.
- Předložil údaje o hospodaření Krajské majetkové, p.o. za rok 2020.
- Předložil přehled pohledávek po splatnosti nad 1 rok k 31. 12. 2020 a 30. 6. 2021.
- Předložil návrh rozpočtu na rok 2022 v oblasti běžných výdajů, kapitálových výdajů a příjmů a návrh rozpočtu na rok 2022 pro Krajskou majetkovou, p.o. včetně střednědobého výhledu na roky 2022-2026.

- Provedl 2 x navýšení a 1x snížení závazného ukazatele – příspěvku na provoz pro Krajskou majetkovou, p.o. pro rok 2021 a poskytnutí účelového investičního příspěvku pro rok 2021 pro Krajskou majetkovou, p.o.
- Zpracoval materiál do orgánů kraje pro schválení dotace poskytnuté Ministerstvem zdravotnictví na podporu mimořádného finančního ohodnocení zaměstnanců poskytovatelů lůžkové péče v souvislosti s epidemií COVID 19 pro Krajskou majetkovou, p. o. – středisko Lužická nemocnice Rumburk.
- Zajišťoval metodickou podporu příspěvkovým organizacím a kontroloval jejich činnosti v pasportizačním systému (odpisy, čtvrtletní sestavy), řešil jejich požadavky (aktualizace majetku).
- Průběžně aktualizoval majetek v pasportizačním systému v návaznosti na aktualizaci dat v katastru nemovitostí.
- Prováděl školení nových uživatelů pasportizačního systému.
- Uskutečnilo se jednání škodní komise, ve kterém bylo projednáno 19 škodních událostí.

ODBOR REGIONÁLNÍHO ROZVOJE

Činnost odboru regionálního rozvoje byla i prvním pololetím roku 2021 ovlivněna pandemií koronaviru. Tato situace nás přiměla některé aktivity utlumit, odsunout a naopak jiným dát prioritu. Týkalo se to zejména oblasti cestovního ruchu - veletrhů a prezentacích Ústeckého kraje na tradičních akcích.

Odbor pokračoval v realizaci opatření ke zmírnění dopadů pandemie na rozvoj Ústeckého kraje a poskytoval podporu subjektům zasaženým následky pandemie. Byla i nadále realizována tato opatření:

- Pozitivní informační kampaň prostřednictvím sociálních sítí s cílem upozornit na málo navštěvovaná zajímavá místa v kraji, informovat o možných aktivitách, zapojit uživatele do fotosoutěží, znalostních soutěží, apod. a současně propagovat brand „Brána do Čech“.
- Poradenství s využitím sítě, kterou tvoří destinační agentury, místní akční skupiny a okresní hospodářské komory, vydávání bulletinu o finanční pomoci ve spolupráci s RRA ÚK.
- Marketingová kampaň na podporu cestovního ruchu v kraji s cílem přilákat do kraje co největší počet domácích turistů z ostatních regionů.
- Sběr projektových záměrů, které by pomohly řešit stávající situaci či se zaměřovaly na řešení následků pandemie.

V kontextu nástupu další vlny pandemie rovněž pokračoval sběr a distribuce informací o finanční podpoře a informační a mediální kampaň

Činnost oddělení regionálního rozvoje

- Zajišťovalo agendu přípravy kraje na využití dotačních prostředků v rámci nového programového období strukturálních a investičních fondů EU po roce 2021 a prostředků Plánu na podporu oživení Evropy – Next Generation EU.
- Zajišťovalo komunikaci s MMR v oblasti regionálního rozvoje a kohezní politiky a zabezpečilo přípravu podkladů pro Národní investiční plán a Národní plán obnovy v gesci MPO.
- Podílelo se na činnosti sekretariátu Regionální stálé konference a jejích pracovních skupin a zajišťovalo zpracování Regionálního akčního plánu.

- Spolupracovalo v rámci pracovních skupin na zpracování Integrované strategie ITI Ústecko-Chomutovské aglomerace.
- Spolupracovalo na tvorbě plánu spravedlivé územní transformace a při výběru a hodnocení strategických projektů především v oblasti infrastruktury a energetiky.
- Podílelo se na přípravě Programu na podporu přeshraniční spolupráce ČR – Sasko 2021 - 2027 a v rámci činnosti zprostředkujícího subjektu poskytovalo konzultace a hodnotilo projekty pro dobíhající programové období.
- V rámci projektu „Posílení strategického řízení pro budoucí rozvoj Ústeckého kraje“ pokračovalo ve zpracování Programu rozvoje Ústeckého kraje 2021 – 2027.
- Monitorovalo naplňování Strategie rozvoje Ústeckého kraje do roku 2027 a podílelo se na prezentaci strategických projektů v Ústeckém kraji.
- Spolupracovalo na zpracování Vodíkové strategie ČR a Vodíkové strategie ÚK.
- Komplexně administrovalo Program obnovy venkova Ústeckého kraje 2020 a 2021 a Dotační program „Podpora komunitního života na venkově pro rok 2021“.
- Ve spolupráci s FSE UJEP se zapojilo do platformy Forpolis a realizovalo projekt „Integrovaný rozvoj obcí“.
- Zajišťovalo udržitelnost výsledků mezinárodního projektu financovaného v minulých letech v rámci zahraniční rozvojové spolupráce se Srbskem.
- Pokračovalo ve spolupráci se zahraničními partnery v realizaci projektu CORCAP podpořeného v rámci Programu Interreg Central Europe.
- Pokračovalo pilotní odzkoušení metody EPC na vybraných objektech v majetku kraje.
- Zajišťovalo účast Ústeckého kraje v mezinárodní platformě Evropská síť chemických regionů (ECRN) a Evropské federace regionů pro energetiku a životní prostředí (FEDARENE).
- Spolupracovalo s destinačními agenturami a místními akčními skupinami při certifikaci výrobků značkou regionální výrobek.
- Zabezpečovalo činnost Komise Rady Ústeckého kraje pro regionální rozvoj, cestovní ruch a lázeňství.
- Zabezpečovalo činnost Komise Rady Ústeckého kraje pro energetiku.
- Ve spolupráci s KS MAS a RRA ÚK zajišťovalo informační a metodickou podporu měst a obcí pro čerpání finančních evropských, národních i krajských prostředků.
- Vykonávalo činnost koordinátora v rámci zapojení kraje do Národní sítě Zdravých měst ČR.

Činnost oddělení cestovního ruchu

- Průběžně zajišťovalo aktualizaci webového turistického portálu www.branadocech.cz , včetně každodenní komunikaci a propagace na navazujících profilech na sociálních sítích (Facebook, Youtube a Instagram)
- Spolupracovalo se čtyřmi destinačními agenturami při koordinaci propagace a prezentace Ústeckého kraje potenciálním návštěvníkům především z České republiky a sousedních zemí.
- Zajistilo prezentaci Ústeckého kraje jako turistické destinace v regionálních novinách a v odborném tisku zaměřeném na cestovní ruch jak v České republice, tak v sousedním Sasku. Součástí byla také online kampaň včetně TV Seznam
- Připravilo a uspořádalo několik prestripů a famtripů pro zahraniční novináře a cestovní kanceláře. Větší část proběhne až v druhém pololetí
- Zabezpečovalo podklady pro jednání Komise Rady Ústeckého kraje pro regionální rozvoj, cestovní ruch a lázeňství

- Zajišťovalo činnost Pracovní skupiny cestovní ruch v rámci Regionální stálé konference a Komise Asociace krajů pro cestovní ruch.
- Připravilo a vydalo několik druhů tištěných tematických propagačních materiálů jak celokrajových, tak pro jednotlivé destinace včetně jejich distribuce do infocenter v Ústeckém kraji, v Praze a v sousedním Sasku.
- V úzké spolupráci s agenturou Czechtourism se podílelo na realizaci marketingové kampaně „Světové Česko“ a přípravě národních programů na podporu rozvoje cestovního ruchu.
- Ve spolupráci se zapojenými kraji zajistilo propagaci nadregionálních produktů Skalní města a Labská stezka, včetně přípravy projektových záměrů a dotačních žádostí.
- Pokračovalo v naplňování uzavřeného Memoranda o spolupráci mezi Ústeckým a Karlovarským krajem především pro oblast propagace a rozvoje Krušných hor jako turistické destinaci a spolupráce v rámci Montanregionu Krušné hory.
- Ve spolupráci s Klubem českých turistů a destinačními agenturami Krušné hory a České Švýcarsko pokračují práce na vyznačení pěší trasy „Hřebenovky“ včetně napojení na Liberecký a Karlovarský kraj.
- Zajišťovalo činnost Filmové kanceláře Ústeckého kraje, která ve spolupráci s Czech Film Commission a Státním fondem kinematografie pomáhala při přípravách, vzniku, realizaci a propagaci filmových a seriálových projektů, včetně webových stránek www.fkuk.cz a profilu na Facebook.
- Připravilo k vyhlášení dva nové dotační programy „Program audiovizuální tvorby v Ústeckém kraji“ a „Podpora rozvoje infrastruktury cestovního ruchu v Ústeckém kraji“.
- Zabezpečuje kompletní činnost krajského koordinátora v rámci agentury Czechtourism a společně s Ministerstvem pro místní rozvoj se podílelo na tvorbě Státní politiky cestovního ruchu 2030 a Akčního plánu rozvoje cestovního ruchu 2022 – 2023.
- Administrovalo zabezpečení provozních dotací nutných pro zajištění činností a aktivit čtyř destinačních agentur fungujících na území Ústeckého kraje.

Činnost oddělení fondů a programů EU

- Průběžně aktualizoval a předkládal orgánům kraje k projednání Zásobník projektů Ústeckého kraje pro plánovací období EU 2014 – 2020 a také již pro období 2021+, zabezpečoval přípravu podkladů pro jednání Pracovní skupiny pro Fond rozvoje Ústeckého kraje.
- Koordinoval a řídil přípravu projektů Ústeckého kraje pro financování z vnějších zdrojů.
- Zabezpečoval financování projektů z Fondu rozvoje Ústeckého kraje a související finanční plánování v časovém horizontu rozpočtového výhledu. Ve spolupráci s dalšími odbory zpracovával podklady pro sestavení rozpočtu Fondu rozvoje Ústeckého kraje v objemu přesahujícím 1 mld. Kč.
- Ve spolupráci s věcně příslušnými odbory zabezpečoval a koordinoval přípravu projektů v oblasti rozvoje dopravní infrastruktury a obslužnosti, cyklistické dopravy, transformace sociálních zařízení, rozvoje vzdělávací infrastruktury a kultury a památkové péče do Integrovaného regionálního operačního programu.
- Dokončil finanční realizaci projektů: Rekonstrukce silnice II/266 Šluknov – Lobendava, SŠSS Teplice: Objekt odborného výcviku oborů Mechanik opravář motorových vozidel, Autoelektrikář, SŠT Most - REKO objektu šaten na dílny praktického vyučování, Labská stezka - etapa 3, úsek Račice – Hněvice“ a „Labská stezka č. 2 - etapa 3, úsek Třeboutice – Nučnice“.

- Zajišťoval přípravu projektů v oblasti energetických úspor do Operačního programu Životní prostředí: SOŠ energetická a stavební, OA a SZŠ Chomutov, Černovická 26, Zateplení hlavního objektu DSP Skalice, SÚS ÚK Trmice, Gymnázium Podbořany.
- Zajistil předložení žádostí do IROP v rámci 97. výzvy REACT- EU u projektů: REACT EU ZZS ÚK - přístavba objektu ul. Sociální péče 779/7A, ÚL, REACT EU ZZS ÚK - výstavba výjezdové základny v Lovosicích.
- Zajišťoval projektové řízení pro 25 velkých investičních projektů v rámci operačních programů.
- Zajišťoval funkci zprostředkujícího subjektu pro Program na podporu přeshraniční spolupráce mezi ČR a Svobodným státem Sasko. Koordinoval metodickou přípravu externích expertů, zajišťoval konzultace projektů s žadateli, přijímal a hodnotil předložené projektové žádosti.
- Zabezpečoval financování činnosti odboru regionálního rozvoje v oblasti běžných výdajů.
- Zabezpečoval finanční vypořádání Programu obnovy venkova v rámci Regionálního podpůrného fondu ÚK a finanční vypořádání pro Individuální dotace Destinačním agenturám Ústeckého kraje v rámci Fondu Ústeckého kraje.
- Zabezpečoval finanční management projektu: „CORCAP - Capitalising TEN-T corridors for regional development and logistics“.
- V oblasti rozvoje cyklistické dopravy a cykloturistiky pokračoval v koncepční a marketingové činnosti: Pánevní trasa, Studie území Česká Kamenice - Benešov nad Ploučnicí, Studie cyklotras v Českém středohoří a trasy Labské 2A, propojení Labské, jezera Milada a Teplic.
- Aktivně se podílel na činnosti Asociace měst pro cyklisty, kde je Ústecký kraj přidruženým členem. Prezentoval rozvoj cykloturistiky a cyklistické dopravy na tematicky zaměřených konferencích a seminářích.
- V rámci IROP získal pro Ústecký kraj dotaci na realizaci projektů: Most Štětí, Rekonstrukce silnice II/263, hranice okresu Česká Lípa – Česká Kamenice, Komunikace II/237 - Rekonstrukce mostního objektu 237-028 Chodovlice.
- Pokračoval ve spolupráci s obcemi a Krajskou majetkovou, a.s. v údržbu cyklistických komunikací v majetku Ústeckého kraje.

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ

- Od 1. 1. 2019 byl realizován projekt z oblasti zaměstnanosti pod názvem „Kompetence pro trh práce v Ústeckém kraji“, registrační číslo CZ.03.1.48/0.0/0.0/17_084/0009720. Cílem projektu bylo zvýšit odborné kompetence pro trh práce žáků posledních ročníků středních škol a středních odborných učilišť v Ústeckém kraji. Realizace projektu byla ukončena k 31. 12. 2020. V I. pololetí 2021 probíhalo věcné a finanční vypořádání projektu.
- I nadále byl ve spolupráci s MPSV ČR realizován projekt pod názvem „Predikce trhu práce – KOMPAS“ jehož cílem je do roku 2022 vytvořit funkční model regionálních predikcí trhu práce. Postupně se realizují klíčové aktivity dle pokynů příjemce – MPSV ČR. Realizace projektu měla být ukončena k 31. 12. 2020, došlo však k prodloužení realizace projektu do 31. 12. 2022.
- V průběhu I. pololetí 2021 byla uspořádána 3 jednání Komise Rady AK ČR pro sociální věci (17. 2. a 15. 4. 2021 videokonferenčně a ve dnech 10. – 11. 6. 2021 prezenčně v Hotelu Zámku Valeč). Hlavním tématem jednání bylo financování sociálních služeb v roce 2021 a v letech následujících, dotační programy na podporu sociálních služeb (REACT-EU,

Národní plán obnovy apod.). Též byla velkým tématem problematika pandemie COVID-19 v sociálních službách.

V rámci oddělení sociální práce

- Zajišťoval metodickou pomoc v oblastech přenesené a samostatné působnosti: sociálně-právní ochrany dětí, sociální práce a prevence, prevence kriminality, integrace romské komunity, protidrogové politiky kraje, veřejného opatrovnictví aj. a podílel se na připomínkování legislativních, metodických či jiných materiálů ústředních a jiných orgánů veřejné správy. Zároveň koordinoval spolupráci s orgány veřejné správy nebo jinými subjekty v sociální oblasti (např. NNO).
- Realizoval 2 porady pro vedoucí orgánů sociálně-právní ochrany dětí obecních úřadů obcí s rozšířenou působností.
- Realizoval 1 vzdělávací akci pro pracovníky obecních úřadů obcí s rozšířenou působností na úseku sociálně-právní ochrany dětí.
- Průběžně poskytoval metodické konzultace jednotlivých případů (email, telefon, osobní projednání), účastnil se případových konferencí.
- Spolupracoval na aktualizaci metodického doporučení ve vztahu k nezletilým dětem v bytových zařízeních sociální péče.
- Realizoval jednání se zástupci Krajského soudu v Ústí nad Labem a zástupci OSPOD Ústeckého kraje v souvislosti s přípravou projektu zaměřeného na práci s ohroženými dětmi a jejich rodinami v Ústeckém kraji.
- Byl členem pracovní skupiny MPSV pro kuratelů dětí a mladistvých.
- Zabezpečoval agendu náhradní rodinné péče (dále NRP): realizoval 6 jednání Aktivů NRP, bylo 121 nově nahlášených dětí vhodných k umístění do náhradní rodinné péče, z nich bylo 41 dětí umístěno do NRP; zajištěny 2 přípravy k přijetí dítěte do rodiny žadatelů o NRP; bylo přijato 29 žádostí o zařazení do evidence žadatelů o NRP, bylo vydáno 24 rozhodnutí ve správním řízení ve věci žádostí o zařazení do evidence osob vhodných pro náhradní rodinnou péči.
- Spolupráce s Úřadem pro mezinárodněprávní ochranu dětí (ÚMPOD) v Brně – 5x účast na jednání poradního sboru úřadu (zprostředkování osvojení do ciziny).
- Realizoval proces adaptace přechodu dětí starších 1 roku z PPPD včetně zpracování zprávy soudu o průběhu adaptace jako podklad ke svěřením dětí, a to ve 2 případech.
- Realizoval psychologické vyšetření 23 dětí svěřených do PPPD.
- Kontroloval a vyplácel státní příspěvek pro zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc (8 zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, z toho 2 jsou zřizovány Ústeckým krajem).
- Zabezpečoval agendu v oblasti pověřených osob pro výkon sociálně-právní ochrany dětí, bylo vydáno 6 rozhodnutí ve věci udělení, změny či odnětí pověření. Průběžně bylo prováděno metodické vedení pověřených osob.
- Rozhodoval o 2 odvoláních v rámci sociálně-právní ochrany dětí (odmítnutí nahlížení do spisové dokumentace, zamítnutí žádosti o povolení propustky, přestupek, námítka podjatosti).
- Realizoval 3 kontroly výkonu přenesené působnosti na obcích III. stupně na úseku sociálně-právní ochrany dětí (Litoměřice, Louny, Varnsdorf).
- Prošetřoval 20 stížností směřujících proti postupu orgánu sociálně-právní ochrany dětí.
- Realizoval 6 kontrol výkonu přenesené působnosti na obcích II. a III. stupně zaměřených na výkon činností sociální práce, sociálního kurátora, na institut zvláštního příjemce dávky důchodového pojištění a agendy podle zákona č. 106/1999 Sb. (Jirkov, Bílina, Lovosice, Libochovice, Benešov nad Ploučnicí, Kadaň).

- Realizoval 1 poradou sociálních pracovníků pro obce II. a III. typu.
- Realizoval 2 metodická setkání online formou pro sociální kurátory obcí III. typu.
- Realizoval 1 metodické setkání pro 2 sociální kurátory na Magistrátu města Děčín ke standardizovanému záznamu sociálního pracovníka.
- Realizoval 9 metodických setkání online formou na téma Sociální práce v době pandemie.
- Účastnil se jednání koordinačních skupin v rámci Komunitního plánování města Ústí nad Labem.
- Aktivně se účastnil dvoudenního mezikrajského workshopu metodiků sociální práce v Telči (Vysočina).
- Aktivně se podílel na realizaci Telefonní linky ÚK pro seniory z důvodu pomoci s registrací a související informovaností s ohledem na očkování proti onemocnění COVID19.
- Aktivně se podílel na řešení situace ve Varnsdorfu – vystěhování rodin z dosavadního bydliště.
- Podpora stáže kolegů z Pardubického kraje – SVL v Ústeckém kraji.
- Uskutečnil 4 metodická setkání na obcích I. typu k oblasti správního řízení ve věci zvláštního příjemce dávky důchodového pojištění.
- Zajistil jeden seminář pro sociální pracovníky obcí II. a III. typu „Praktické a právní aspekty řešení poruch chování u dětí a mladistvých závažného rázu.
- Poskytoval metodickou pomoc obcím I., II. a III. typu v oblasti veřejného opatrovnictví, z důvodu chybějícího zákona o veřejném opatrovnictví.
- Realizoval 1 metodickou poradou v oblasti veřejného opatrovnictví.
- Realizoval 11 plánovaných kontrol výkonu přenesené působnosti na obcích I., II. a III. stupně zaměřených na výkon činností veřejného opatrovnictví a agendy podle zákona č. 106/1999 Sb. (Jirkov, Terezín, Bílina, Lovosice, Libochovice, Horní Beřkovice, Křešice, Jiříkov, Háj u Duchcova, Kadaň, Kytlice).
- Realizoval 2 metodické dohlídky v oblasti veřejného opatrovnictví (Lovečkovice, Velký Šenov).
- Je jedním z členů pracovní skupiny za Oblast sociální pomoci – mentálně postižení občané, jež působí v rámci komunitního plánování města Ústí nad Labem, kde je i jedním z hodnotitelů žádostí o dotaci.
- Prováděl souhrn počtu opatrovanců za všechny správní obce Ústeckého kraje.
- Koordinátor pro romské záležitosti se podílel na koordinaci zástupců veřejné správy, nevládních neziskových organizací a dalších aktérů, monitoroval vývoj sociálně vyloučených lokalit a migrační trendy sociálně vyloučených obyvatel.
- Zajišťoval metodickou podporu romským poradcům, terénním sociálním pracovníkům a zástupcům NNO – byla realizována 1 společné online setkání. Realizoval 1 kontrolu přenesené působnosti (na obcích s rozšířenou působností) ve vztahu k dodržování ustanovení § 6 odst. 8 zákona č. 273/2001 Sb., o právech příslušníků národnostních menšin a o změně některých zákonů.
- Zastupoval kraj v Monitorovacím výboru Agentury pro sociální začleňování (v rámci něhož hodnotil žádosti obcí, které projeví zájem o zahájení spolupráce s Agenturou pro sociální začleňování - prostřednictvím KPSVL a VDP). Rovněž byl členem Pracovní skupiny krajských koordinátorů a podílel se na činnosti Výboru pro národnostní menšiny Zastupitelstva Ústeckého kraje.
- Spolupracoval s Agenturou pro sociální začleňování, která působí v řadě sociálně vyloučených lokalit Ústeckého kraje, kde působí v rámci koordinovaného přístupu k sociálně vyloučeným lokalitám a účastnil se lokálních partnerství v kraji.
- Ve spolupráci s Pracovní skupinou pro sociálně vyloučené lokality Ústeckého kraje se podílel na řešení situace v sociálně vyloučených lokalitách v kraji.

- Hodnotil žádosti o dotaci v rámci dotačních programů Úřadu vlády ČR (Prevence sociální vyloučení a komunitní práce 2021, Podpora terénní práce 2021), Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (Podpora integrace romské komunity 2021) a jiných rezortů (například Ministerstva vnitra – „Prevence kriminality na místní úrovni 2021).
- Účastnil se jednání pracovní skupiny za oblast sociální pomoci a péče o nezaměstnané a osoby ohrožené sociálním vyloučením v rámci komunitního plánování města Ústí nad Labem.
- Podal 2 projekty do Programu prevence kriminality na místní úrovni 2021 „Ústecký kraj - Vzdělávání pro seniory – větší bezpečí pro seniory - 2021“ a „Ústecký kraj - Podpora prevence kriminality v kraji – 2021“. Postupně začal s realizací uvedených projektů.
- Organizoval 2 jednání pracovní skupiny pro prevenci kriminality Ústeckého kraje. Na druhém jednání pracovní skupiny pro prevence kriminality ÚK hodnotil projekty obcí Ústeckého kraje, které byly podány do Programu prevence kriminality na místní úrovni 2021. Jednání proběhlo prostřednictvím videokonference.
- Koordinoval a vedl obce Ústeckého kraje v oblasti prevence kriminality.
- Účastnil se jako jeden z členů Koordinační skupiny Magistrátu města Ústí nad Labem za oblast sociální pomoci a péče o děti, mládež a rodinu. Jednání byla organizována prostřednictvím videokonference distanční formou.
- Aktivně se účastnil dvou setkání krajských manažerů prevence kriminality. Obě jednání proběhla distanční formou.
- Postupně aktualizoval Bezpečnostní analýzu Ústeckého kraje.
- Monitoroval počet klientů v Integrovaném azylovém středisku Předlice a předložil Radě ÚK vývoj počtu klientů v Integrovaném azylovém středisku Předlice za rok I. pololetí 2021.
- Koordinoval a metodicky vedl obce a další partnery v rámci protidrogové politiky kraje.
- Realizoval aktivity v souvislosti s opatřeními a cíli dokumentu protidrogové politiky kraje Strategie prevence závislostí Ústeckého kraje na období 2020-2023.
- Zastupoval kraj ve Výboru zástupců regionů – poradním orgánem Rady vlády pro koordinaci protidrogové politiky Úřadu vlády ČR.
- Zastupoval kraj v rámci 2. kola dotačního řízení Úřadu vlády ČR „Protidrogová politika 2022“ (hodnocení žádostí, obhajoby projektů).
- Realizoval 1 setkání pracovní skupiny protidrogové politiky Ústeckého kraje.
- Zpracoval Výroční zprávu protidrogové politiky Ústeckého kraje za rok 2020.
- Zpracoval podklady k vyhlášení dotačního programu na podporu protidrogových služeb „Podpora Ústeckého kraje na sociální služby protidrogové politiky 2022“.
- Aktivně se účastnil online konference „Jak zvládat závislosti ve službách pro lidi bez domova“ (příspěvek za ÚK).
- Účastnil se Koordinačních skupin Magistrátu města Ústí nad Labem za oblast sociální pomoci a péče o osoby ohrožené užíváním návykových látek a dalšími formami závislostního chování a za oblast péče o osoby duševně nemocné (online).
- Průběžně byly realizovány pro obce a obecní úřady metodické porady na všech úsecích působnosti odboru SV (sociální péče, sociálně-právní ochrana dětí, sociální práce a prevence, prevence kriminality, integrace romské komunity apod.).
- Připomínkoval právní předpisy vztahující se k sociální oblasti.
- Aktivně zastupoval kraj v Řídicím orgánu i pracovních skupinách v rámci integrovaného nástroje ITI pro Ústecko-chomutovskou aglomeraci.
- Vedl a zajišťoval jednání sociální komise Euroregionu Krušnohoří.
- Zodpovídal dotazy odborné i laické veřejnosti – telefonicky, písemně i při osobních jednáních v oblastech činnosti oddělení sociální práce.

V rámci oddělení plánování a registrace sociálních služeb

- Připomínkoval legislativní návrhy změn zaslané Ministerstvem práce a sociálních věcí.
- Zveřejňoval veřejnou podporu v registru de minimis.
- Zpracovával materiály do jednání orgánů Ústeckého kraje ve své kompetenci.
- Zodpovídal dotazy odborné i laické veřejnosti – telefonicky, písemně i při osobních jednáních ve své kompetenci.
- Průběžně kontroloval a uveřejňoval cca 220 smluv včetně dodatků, uzavřených v rámci odboru, do informačního systému Registru smluv prostřednictvím spisové služby E-Spis.
- Zpracoval a distribuoval informační materiály pro poskytovatele sociálních služeb z oblasti změn právních norem, vykazování dat apod.
- Průběžně distribuoval poskytovatelům sociálních služeb doporučené postupy a další dokumentaci ústředních orgánů k problematice COVID-19.
- Vyřizoval stížnosti v oblasti poskytování sociálních služeb.
- Dokončil realizaci projektu „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2“ (dále jen „POSOSUK 2“). V červnu odevzdal MPSV Závěrečnou zprávu o realizaci a Žádost o platbu, čímž se projekt ukončil.
- Realizoval projekt „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 3“ (dále jen „POSOSUK 3“).
- Realizoval 15 kontrol použití dotace za účelem stanoveným ve Smlouvě o poskytnutí neinvestiční dotace na podporu sociálních služeb, komunikace s poskytovateli zapojenými do projektu.
- Realizoval 11 akreditovaných kurzů pro zaměstnance služeb zapojených do POSOSUK 2.
- Realizoval 1 metodické online setkání s poskytovateli v rámci dotačního programu POSOSUK 3.
- Poskytoval průběžnou metodickou podporu při aktualizaci vnitřních pravidel v rámci standardů kvality sociálních služeb u příspěvkových organizací v oblasti sociální.
- Poskytoval průběžnou metodickou podporu v rámci zavádění standardů kvality sociálních služeb poskytovatelům sociálních služeb v Ústeckém kraji.
- Předložil podklady k vyhlášení dotačního programu „Podpora Ústeckého kraje na sociální služby 2022 – malý dotační program“ orgánům KÚÚK.
- Spravoval Katalog sociálních služeb v Ústeckém kraji - zaváděl nové poskytovatele s jejich registrovanými službami, upravoval a narovnával vložena základní data, odstraňoval duplicity, namátkově kontroloval záznamy o službách, metodicky vedl poskytovatele, prováděl export dat z Katalogu pro potřeby celého odboru, ze strany veřejnosti odpovídal na poptávky po službě.
- V aplikaci Katalogu do záložky „Aktuality“ a „Úvod“ vkládal informace pro poskytovatele sociálních služeb – výzva k podávání žádostí, připomínkové řízení a zveřejnění ke strategickým dokumentům Akční plán rozvoje sociálních služeb ÚK, Základní a Rozvojové sítě sociálních služeb ÚK apod. Současně tyto informace rozesílal poskytovatelům elektronickou poštou.
- Krajský plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením na období 2021-2025 byl schválen a vyvěšen.
- Doplnoval obsah v sekci „Senioři a Handicapovaní“ na webových stránkách Ústeckého kraje.
- Doplnoval obsah v sekci „Rodinná politika“ na webových stránkách Ústeckého kraje.
- Scházel se s pracovní skupinou rodinné politiky Ústeckého kraje, spolupracoval s organizací Sít pro rodinu, z. s..
- Účastnil se on-line jednání Vládního výboru pro osoby se zdravotním postižením.

- Účastnil se on-line jednání Celorepublikové platformy rodinné politiky na Ministerstvu práce a sociálních věcí.
- Účastnil se koordinačních skupin v rámci komunitního plánování města Ústí nad Labem.
- Aktivně se účastnil jednání s poskytovateli v souvislosti s reformou psychiatrické péče pro cílovou skupinu dětí.
- Realizoval dotační program „Podpora rozvoje dobrovolnictví v Ústeckém kraji“.
- Objížděl ORP z důvodu navázání bližší spolupráce v oblasti plánování služeb, mapování procesu plánování služeb a příkladů dobré praxe v oblasti prorodinné politiky.
- Doplnoval obsah v sekci „Plánování a síť sociálních služeb“ na webových stránkách Ústeckého kraje.
- Provedl 9 metodických návštěv u poskytovatelů sociálních služeb pečovatelská služba a osobní asistence v souvislosti s vizemi a požadavky Ústeckého kraje (např. používání Regionální karty sociálních služeb Ústeckého kraje, nastavení časové dostupnosti služby, apod.), které byly zpracovány tak, aby postihovaly žádoucí procesy a kvalitativní směřování dostupnosti sociálních služeb zařazených do základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje. Tímto chce kraj zajistit dostupnost sociálních služeb a efektivní využití finančních prostředků z veřejných rozpočtů.
- Účastnil se jednání Řídícího výboru Strategie reformy psychiatrické péče v Ústeckém kraji.
- Zajišťoval metodickou podporu koordinátorů plánování rozvoje sociálních služeb na obcích.
- Uskutečnil jednání se všemi poskytovateli sociálních služeb, kteří chtěli žádat o změnu v Základní nebo Rozvojové síti sociálních služeb Ústeckého kraje.
- Řešil dotazy ze strany poskytovatelů sociálních služeb k procesu aktualizace sítě a k pozastavení rozšiřování Základní sítě sociálních služeb.
- Zpracoval Akční plán rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji s účinností od 1. 7. 2021.
- Zpracoval doručené žádosti v rámci 1. kola aktualizace Základní a Rozvojové sítě sociálních služeb Ústeckého kraje.
- Aktualizoval Základní a Rozvojovou síť sociálních služeb Ústeckého kraje na období 2019 - 2021 s účinností od 1. 7. 2021.
- Zahájil práce na Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb ÚK 2022 – 2024.
- Vydal poskytovatelům sociálních služeb zařazeným do Základní a Rozvojové sítě sociálních služeb Ústeckého kraje Pověření a Dodatky k Pověření k zajištění dostupnosti sociálních služeb a Podmíněná pověření a Dodatky k Podmíněným pověřením k zajištění dostupnosti sociálních služeb s celkovým počtem 199.
- Vydal 6 souhlasných stanovisek poskytovatelům sociálních služeb k výzvám do Integrovaného regionálního operačního programu OPZ a 27 vyjádření objednatele sociální služby o souladu akce se střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb kraje o zařazení do sítě.
- Předložil Zastupitelstvu Ústeckého kraje 2 žádosti o vydání budoucího příslibu na zařazení služeb do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje.
- Zajišťoval kompletní agendu registrací poskytovatelů sociálních služeb (včetně vedení elektronického registru poskytovatelů sociálních služeb a konzultací s poskytovateli sociálních služeb).
- Ve věci registrací sociálních služeb vydal 48 rozhodnutí, včetně rozhodnutí o změnách registrace a zrušení registrace. Jednalo se celkem o 69 sociálních služeb.
- Ve věci správních přestupků šetřil v 10 případech porušení povinnosti stanovené zákonem o sociálních službách.

- Před vydáním rozhodnutí provedl 9 místních šetření u 6 poskytovatelů, přičemž počet místních šetření ve sledovaném období je negativně ovlivněn zaváděním preventivních opatření proti šíření onemocnění COVID-19 a následným vyhlášení nouzového stavu.
- Zpracoval plány kontrol plnění registračních podmínek, včetně jejich následného vyhodnocení, a provedl 10 kontrol plnění podmínek stanovených pro registraci u poskytovatelů sociálních služeb (jedná se celkem o 23 sociálních služeb).
- Provedl 1 kontrolu dle § 82b zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, tj. provedl posouzení, zda kontrolovaná osoba poskytuje sociální služby bez oprávnění k jejich poskytování či nikoliv (kontrola je prováděna u fyzických a právnických osob, kterým rozhodnutí o registraci nebylo vydáno, přesto však skutečnosti nasvědčují tomu, že sociální služby jsou jimi poskytovány).
- Aktivně se podílel na realizaci Telefonní linky ÚK pro seniory z důvodu pomoci s registrací.

V rámci oddělení finančního řízení, kontroly a zřizovatelských funkcí

- Realizoval dotační program „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2021“, včetně uzavírání smluv s příjemci dotace“.
- Administroval vyplácení první splátky dotace ve výši 60 % z poskytnuté dotace na rok 2021 a druhé splátky dotace ve výši 40 % z poskytnuté dotace na rok 2021 poskytovatelům sociálních služeb v rámci výše uvedeného dotačního programu.
- Podal MPSV průběžný přehled o čerpání dotace za rok 2021 a konečný přehled o čerpání dotace za rok 2020 prostřednictvím IS OKsystem-poskytovatel.
- Realizoval pro poskytovatele sociálních služeb individuální setkání.
- Vyúčtoval neinvestiční dotaci na podporu sociálních služeb od MPSV (UZ 13305) za rok 2020.
- Kontroloval správnost Závěrečného vyúčtování dotace a vyrovnávací platby příjemců dotací v rámci dotačního programu „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2020“.
- Připomínkoval legislativní návrhy změn zaslané Ministerstvem práce a sociálních věcí.
- Zpracovával materiály do jednání orgánů Ústeckého kraje ve své kompetenci.
- Poskytoval metodickou podporu v rámci dotačních programů „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2021“, „Podpora sociálních služeb v rámci projektu POSOSUK 2“ a „Podpora sociálních služeb v rámci projektu POSOSUK 3“.
- Administroval individuální dofinancování poskytovatelů sociálních služeb a následné uzavírání smluv a vyplacení přidělených finančních prostředků v rámci dotačního programu „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2021“.
- V souladu s metodikou Ústeckého kraje vyzýval k vrácení přiměřené části přidělené dotace na sociální službu v těch případech, kdy došlo k ukončení realizace sociální služby nebo zapojení služby do ESF.
- Zpracoval žádosti poskytovatelů sociálních služeb o převod přidělené části dotace mezi službami.
- Zpracoval plán kontrolní činnosti Krajského úřadu Ústeckého kraje na II. pololetí roku 2021 pro oblast veřejnosprávních kontrol na místě dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů.
- Realizoval celkem 53 finančních kontrol v rámci dotačních programů „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji“, „Podpora Ústeckého kraje v oblasti prarodinných aktivit“ a „Podpora Ústeckého kraje na sociální služby – malý dotační program“, „Podpora sociálních služeb v rámci projektu POSOSUK 3“ „Podpora vybraných sociálních služeb v Ústeckém kraji“ a „Podpora Ústeckého kraje na sociální služby protidrogové politiky“.

- Vyřizoval a kontroloval hlášení změn a hlášení změn v rozpočtu sociální služby, včetně změn v rozpočtech sociální služby z důvodu převodu finančních prostředků ze služby na službu v rámci dotačního programu „Podpora sociálních služeb v ústeckém kraji 2021“.
- Vyřizoval četné dotazy týkající se administrace programů „Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2021“, „Podpora sociálních služeb v rámci projektu POSOSUK 2“, „Podpora sociálních služeb v rámci projektu POSOSUK 3“ a dotazy k dofinancování sociálních služeb.
- Spolupracoval na aktivitách týkajících se realizace projektu POSOSUK 2 a 3.
- Účastnil se jednání k novele Zákona č. 108/2006 Sb. zákona o sociálních službách, včetně připomínkování dané novely.
- Podal žádost o mimořádnou dotaci dle § 104 zákona o sociálních službách na proplacení náhrad vyplacených za výkon uložené pracovní povinnosti studentům z důvodu zajištění poskytování sociálních služeb.
- Pracovníci oddělení se účastnili porad a konzultací k žádostem poskytovatelů sociálních služeb o zařazení služby do Základní a Rozvojové sítě sociálních služeb Ústeckého kraje.
- Podal žádosti o dotaci v rámci Programu 013 310_Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb_cíl 4 Podpora mobility (pro celkem 5 p.o.) a v rámci cíle 2 Zkvalitnění stávajících pobytových zařízení sociálních služeb (pro celkem 2 p.o.).
- Administroval kroky ve vztahu k podpořené žádosti o dotaci v rámci Programu 013 310_Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb cíle 4 Podpora mobility.
- Zajišťoval výkon zřizovatelských funkcí kraje ve vztahu k 13 příspěvkovým organizacím v oblasti sociální.
- Zajišťoval podklady pro schvalování veřejných zakázek příspěvkových organizací dle zřizovací listiny čl. XII bod 10 – b) až e).
- Zajišťoval veškeré organizační činnosti spojené s investiční výstavbou a veřejnými zakázkami nad rámec p. o. (kompletní agenda = zpracování materiálů od p. o., vypracování materiálů pro projednání ke svodnému politikovi nebo do RÚK vč. projednání s pracovníkem oddělení veřejných zakázek KÚ, oznámení výsledku na p. o., účast na jednání hodnotící komise na p. o.).
- Aktivně se podílel na realizaci Telefonní linky ÚK pro seniory z důvodu pomoci s registrací.

ODBOR SPRÁVNÍCH ČINNOSTÍ A KRAJSKÝ ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD

- Prováděl dozor nad výkonem přenesené působnosti na obecních úřadech dle schváleného plánu kontrol na úseku přestupků, evidence obyvatel, občanských průkazů, cestovních dokladů, matrik, jména a příjmení, vidimace a legalizace, registrovaného partnerství, evidence válečných hrobů. Dále prováděl dozor nad výkonem přenesené působnosti obcí u obecních živnostenských úřadů, a to na úseku živnostenského podnikání, na úseku evidence zemědělských podnikatelů. Kromě výše uvedených kontrol vykonával dozor na výkon přenesené působnosti na úseku poskytování informací dle zákona o svobodném přístupu k informacím. Celkem bylo za 1. pol. roku 2021 provedeno 31 kontrol na výkon přenesené působnosti. Výkon přenesených působností u kontrolovaných obcí je většinou na dobré úrovni. V průběhu prováděných kontrol byla prováděna i konzultační činnost.
- Uskutečnil 2 školení na úseku vidimace a legalizace včetně zkoušek, 4 konzultace na úseku matriky včetně zkoušek, 3 konzultační dny na úseku matriky, 1 konzultační den na úseku živnostenského podnikání, zpracoval 2 metodiky na úseku evidence obyvatel, občanských

průkazů a cestovních dokladů, 3 metodiky na úseku přestupků, 1 metodiku na úseku veřejnoprávních smluv, 7 metodik na úseku živnostenského podnikání. Mimo tato školení a porady je poskytována metodická pomoc obcím na úseku přestupků, evidence obyvatel, občanských průkazů, cestovních dokladů, matrik, jména a příjmení, vidimace a legalizace, registrovaného partnerství, válečných hrobů, živnostenského podnikání a podnikání v oblasti zemědělství a na úseku voleb prostřednictvím telefonů, e-mailů apod. Rozhodoval o odvolání (případně o přezkumu) v případech rozhodnutí obcí zejména na úseku přestupků, zrušení údaje o místě trvalého pobytu, matrik, jména a příjmení, živnostenského podnikání, neposkytnutí součinnosti při provádění kontrol a pokut podle zákona o obcích. Za 1. pololetí roku 2021 bylo vydáno 83 rozhodnutí v odvolacím a přezkumném řízení, 13 rozhodnutí o souhlasu s uzavřením veřejnoprávní smlouvy, ve 22 případech bylo rozhodnuto o změně příslušnosti k projednávané věci. Byly řešeny 3 stížnosti na úseku přestupků. Ve 25 případech byla vyřízena různá podání na úseku přestupků. Dále bylo vydáno 312 osvědčení o státním občanství, u 58 osob došlo k nabytí státního občanství prohlášením, u 83 osob došlo k nabytí státního občanství udělením, 4 osoby státní občanství pozbyly. Celkem bylo zrealizováno 8 termínů slavnostních složení státoobčanských slibů. Bylo provedeno 1 099 ověření podpisů a listin. Bylo vyřízeno 60 žádostí o údajích uváděných ve sbírce listin. Nahlížení do sbírky listin bylo uskutečněno ve 4 případech. Došlo k ověření 102 matričních dokladů pro použití v cizině.

- Bylo provedeno 22 kontrol na dodržování zákona č. 526/1990 Sb., o cenách, ve znění pozdějších předpisů (zákon o cenách), 20 kontrol na dodržování zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (zákon o pohřebnictví) a 61 kontrol na vyúčtování veřejných sbírek dle zákona č. 117/2001 Sb., o veřejných sbírkách, ve znění pozdějších předpisů (zákon o veřejných sbírkách).
- V prvním stupni rozhodl ve 3 případech o uložení sankcí za porušení zákona o cenách, ve 2 případech bylo rozhodnuto o uložení pokuty za neposkytnutí součinnosti, ve 3 případech byly uloženy sankce za porušení zákona o veřejných sbírkách a v 1 případě za porušení zákona o pohřebnictví.
- Zpracoval přehledy o nových právních předpisech, které se týkají živnostenského podnikání, evidence zemědělských podnikatelů a předpisů souvisejících s podnikáním a zaslal je na obecní živnostenské úřady včetně úplného znění těchto předpisů, současně zpracoval některé problematické otázky v oblasti matrik a zaslal je na matriční úřady.
- V rámci přípravy voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky poskytoval metodiku k přípravě těchto voleb. Při voleb do obecního zastupitelstva obce Vražkov poskytoval metodickou pomoc při přípravě a průběhu voleb a současně v době voleb dne 19. června 2021 provedl kontrolu volební místnosti.

ODBOR STRATEGIE, PŘÍPRAVY A REALIZACE PROJEKTŮ

- Administroval individuální dotace z Fondu Ústeckého kraje, včetně kontroly žádostí o příspěvek a došlých vyúčtování dotací. Přijato bylo 160 žádostí o celkovém finančním objemu 49 338 tis. Kč, uzavřeno bylo 28 smluv o poskytnutí investičních a neinvestičních dotací v celkovém finančním objemu 7 338 tis. Kč a dále pak 2 smlouvy darovací o poskytnutí daru v celkovém finančním objemu 160 000 Kč.
- Zajišťoval průběžné individuální konzultace se žadateli o příspěvek z Fondu ÚK a s příjemci dotací z Fondu ÚK (především telefonicky a elektronicky).
- Zajišťoval kompletní agendu Pracovní skupiny hejtmana a operativně řešil úkoly zadané pracovní skupinou.

- Průběžně prováděl kontrolu zaslaných vyúčtování týkajících se Programu na zmírnění následků koronaviru pro OSVČ.
- Přípravoval podklady ekonomickému odboru k problémovým příjemcům, kteří nesplnili své povinnosti v rámci uzavřené smlouvy o poskytnutí dotace pro OSVČ.
- Zajišťoval kompletní agendu v rámci probíhající 117. výzvy Státního fondu životního prostředí ČR (SFŽP ČR) Operačního programu Životní prostředí 2014 – 2020 v souladu s Prioritní osou 2 – Zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech - „Kotlíková dotace – 4. výzva Ústeckého kraje“, tj. Evaluační tabulky, monitorovací zprávy, měsíční hlášení, žádosti o platbu, zprávy o realizaci atd.
- Administrativně zajistil finanční podporu z podprogramu Nová zelená úsporám – Adaptační a mitigační opatření (NZÚ-AMO) ve výši cca 64 mil. Kč. Uzavřel celkem 520 smluv o poskytnutí dotace a vyplatil dotaci 214 příjemcům financovaných z NZÚ-AMO.
- Zpracoval Žádost o změnu Rozhodnutí o poskytnutí dotace, kterou byl projekt navýšen o více než 72 mil. Kč. Navýšením alokace jsou financovány žádosti ze zásobníku.
- Zpracoval Žádost o změnu Rozhodnutí o poskytnutí dotace, kterou byl projekt navýšen o více než 16 mil. Kč. Připravil 2. kolo příjmu žádostí o poskytnutí dotace a s tím spojenou úpravu Dotačního programu.
- V rámci 1. výzvy kotlíkových dotací v ÚK provedl 1 veřejnosprávní kontrolu v době udržitelnosti. V rámci 4. výzvy kotlíkových dotací v ÚK provedl 20 veřejnosprávních kontrol před vyplacením dotace.
- Provedl hodnocení 31 žádostí o poskytnutí dotace, 534 závěrečných zpráv. Uzavřel 529 smluv o poskytnutí kotlíkové dotace. Vyplatil 459 dotací ve finančním objemu 53 919 tis. Kč. Do Rady Ústeckého kraje vyjmuta ze zásobníku a předána k rozhodnutí o poskytnutí dotace 589 žádostí. Vyřadil 62 žádostí o dotaci pro nesplnění podmínek.
- Zpracoval připomínky k návrhu nové výzvy Kotlíkových dotací v dalším programovacím období OPŽP 2021 - 2027. Připravil plán zjišťování absorpční kapacity k podání žádosti v připravované 1. výzvě MŽP Kotlíkových dotací.
- Zajišťoval kompletní agendu projektů v udržitelnosti (1. – 3. výzva kotlíkových dotací v Ústeckém kraji) – monitorovací zprávy, měsíční hlášení. Zprávy o udržitelnosti projektů.
- V rámci Programu řešení ekologických škod vzniklých před privatizací hnědouhelných těžebních společností v Ústeckém kraji (tzv. 18 ekomiliard) průběžně zajišťoval metodickou podporu obcím při přípravě a realizaci projektů.
- Zastupoval ÚK na jednání mezirezortní komise k řešení ekologických škod.
- Spolupracoval s Ministerstvem financí ČR při finalizaci aktualizace Koncepce řešení ekologických škod vzniklých před privatizací hnědouhelných těžebních společností (18 ekomiliard).
- Zúčastnil se jednání hodnotících komisí v režimu per rollam pro zakázky realizované Ministerstvem financí ČR v rámci programu 18 ekomiliard.
- Zastupoval ÚK na kontrolních dnech staveb realizovaných na území ÚK v rámci 18 ekomiliard.
- Zajistil správu databáze ww.15miliard.cz s aktuálními údaji o čerpání 18 ekomiliard.
- Zastupoval Ústecký kraj v Lokálních řídicích výborech Fondu malých projektů euroregionů Labe a Krušnohoří.
- Zajišťoval udržitelnost projektu “Přírodovědné vzdělávání – Moderní výuka na středních a základních školách se začleněním žáků se speciálními vzdělávacími potřebami“ a projektu „Technické vzdělávání – Systémové řešení technického vzdělávání na úrovni základního a středního školství“, které byly podpořeny z Integrovaného regionálního operačního programu.

- Zajišťoval realizaci projektu „KAP – Ústecký kraj“ (KAP ÚK), který byl podpořen z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání (rozpočet 23,5 mil. Kč).
- V rámci KAP ÚK zastupoval Ústecký kraj v Řídících výborech Místních akčních plánů, na územní dimenzi průběžně zveřejňoval Strategické rámce MAP, zajistil vzdělávání pro 12 vedoucích pracovníků škol v rozsahu 40 hod., administrativně zajistil zpracování monitorovací zprávy včetně žádosti o platbu projektu.
- Organizačně a technicky (včetně řízení) zajišťoval činnost Pracovní skupiny Vzdělávání při Regionální stále konferenci Ústeckého kraje, provozoval komunikační platformu v aplikaci Facebook, zajišťoval setkávání minitymů.
- Zajistil sběr projektových záměrů do Souhrnného rámce pro investice do infrastruktury.
- V rámci projektu ÚK IKAP A2 uspořádal 9 odborných metodických setkání učitelů, udržoval zřízenou půjčovnu pomůcek pro školy, zorganizoval 40 výjezdů centra kolegiální podpory prezenční i online formou, zajistil provoz centra Centra virtuálního prototypování UJEP (CVP). Zajistil Kurzy 3D tisku pro žáky SŠ/ZŠ (prezenční i online). Ve zřízených Technických klubech (TK) v 17 městech Ústeckého kraje, které jsou zaměřeny na robotiku a programování, řemeslo a kreativitu a na podporu logického a technického myšlení, došlo k nákupům vybavení a pomůcek do TK. V každé oblasti byly zřízeny: Zájmové vzdělávání – kroužky (pro děti a žáky), Otevřené dílny (pro veřejnost, rodiče s dětmi atd.), Výukové programy (pro děti a žáky). Tyto aktivity probíhaly prezenčně, poté je některé Technické kluby převedly do online formy. Dodal didaktický materiál „Průvodci trhu“ (5 oborů). Vybavil 16 zapojených škol Školským podnikatelským inkubátorem včetně simulačního softwaru. V období 03 – 05/2021 zajistil vzdělávání pedagogických pracovníků pro práci s podklady „Průvodce trhu“, se simulačním softwarem simulujícím podnikání ve školním podnikatelském inkubátoru. Zajistil dopravu na 48 tematicky zaměřených exkurzí pro MŠ, ZŠ a SŠ v ÚK. Administrativně zajistil zpracování monitorovací zprávy včetně žádosti o platbu projektu.
- V rámci projektu ÚK IKAP B2 realizoval: jednání odborných metodických skupin SV 5 x, semináře pro asistenty pedagoga 4 x, semináře pro pedagogy vzdělávající nadané žáky 4 x, setkání pracovní skupiny pedagogů vzdělávajících nadané žáky 2 x, setkání pracovní skupiny Individuální pomoc učitelům při práci s žáky se SVP 2 x, kazuistické semináře pro pedagogy a odbornou veřejnost 4 x, setkání pracovní skupiny Podpora škol a kazuistické semináře 1x, Pedagogické dny 2 x, setkání pracovní skupiny KARIPO 1 x. Dále probíhal monitoring předčasných odchodů ze vzdělávání (regionální šetření) na min. 70 SŠ a 157 ZŠ, analýza využívaných postupů kariérového poradenství (Inovativní KARIPO) na 3 ZŠ, realizace logopedických klubů na 30 ZŠ, systematická přímá práce s žáky v oblasti kariérového poradenství (za pomoci speciálního SW) na 28 ZŠ, tvorba strategického plánu pro vytváření podmínek pro realizaci společného vzdělávání na 21 ZŠ, přímá podpora žáků v rámci prevence školního neúspěchu a předčasného ukončení vzdělávání (činnost koordinátorů společného vzdělávání) na 21 ZŠ, přímá podpora žáků s mentálním postižením, poruchou autistického spektra nebo speciálně vzdělávacími potřebami (činnost koordinátorů SPC) na 30 MŠ/ZŠ. Zajistil proces přípravy a schvalování 45 Dodatků ke Smlouvě o partnerství s finančním příspěvkem.
- V rámci projektu SMART II – ÚK administrativně zajistil zpracování monitorovací zprávy včetně žádosti o platbu. Zpracoval a zveřejnil Aktualizace č. 1 a Aktualizace č. 2 dotačního programu „Asistenční vouchery Ústeckého kraje“. Připravil a zveřejnil dotační program „Podpora a stabilizace mladých vědeckých pracovníků Ústeckého kraje“. Připravil a zveřejnil dotační program „Podpora a stabilizace mladých vědeckých pracovníků Ústeckého kraje se zaměřením na komercializaci výsledků výstupů“. Zajišťoval kompletní agendu dotačních programů vyhlášených v rámci realizace projektu. Vypracoval žádost

o změnu přesunu finančních úspor, v rámci naplnění aktivit projektu SMART II - ÚK, které probíhaly v době opatření, vyplývající z pandemie COVID 19, on-line formou.

- Zajišťoval činnost Krajské rady pro konkurenceschopnost Ústeckého kraje.
- V rámci jednání Krajské rady pro konkurenceschopnost Ústeckého kraje se spolupodílel společně s Technologickou agenturou ČR na zajištění kulatého stolu k diskuzi nad potřebami regionu v oblasti podpory aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje, kterého se zúčastnili čelní představitelé kraje, akademické obce a inovačních infrastruktur.
- Zajišťoval kompletní agendu dotačního programu „Podpora začínajících podnikatelů v Ústeckém kraji“, včetně online semináře pro žadatele o dotaci pro rok 2021. V rámci dotačního programu bylo pro letošní rok přijato 73 žádostí o dotaci, z toho 69 žádostí splnilo formální náležitosti. Provedl 4 veřejnosprávní kontroly na místě u příjemců dotace.
- Spravoval databázi www.invest-uk.cz, aktualizuje zadané nabídky pro potencionální investory v ÚK.
- Přípravoval účast ÚK na Mezinárodním strojírenském veletrhu Brno 2021, který se koná ve dnech 8. – 12. 11. 2021 v Brně.
- Spravoval aplikaci www.onestopshop-uk.cz jako jednotné kontaktní místo pro podnikatele z Ústeckého kraje.
- Naplňoval smlouvu o spolupráci s Krajskou hospodářskou komorou Ústeckého kraje, z. s.
- Zajišťoval správu, vkládání dat a aktualizaci informací na webové stránky „Zažij změnu – Ústecký kraj jinak“ <http://zazijzmenu.cz/>, facebook/Zazij zmenu.
- Zajistil jednání PS Uhelná platforma ÚK – příprava prezentací, zápis z jednání.
- Průběžně mapoval souhrnné informace o stavu přípravy nového programového období s vazbou na Uhelné regiony.
- Spolupracoval na přípravě strategického projektu ÚK „Transformační centrum Ústeckého kraje“ – podání žádosti do Výzvy pro předkládání potenciálních strategických projektů pro operační program Spravedlivá transformace (OP ST).
- Zpracoval podkladové materiály do monitorovací zprávy RSK III.
- Zúčastnil se pravidelných koordinačních schůzek s Národním výkonným týmem pro RE:START.
- Zajistil projektový management u 7 projektů na dodávky rekuperací pro SŠ v ÚK – zadávací řízení, komunikace s poskytovatelem dotace SFŽP, administrátorem VZ a ÚOHS.
- Zabezpečil agendu přípravy ÚK na čerpání prostředků z Fondu pro spravedlivou transformaci (FST) – sběr projektových záměrů subjektů z ÚK pro možné financování z FST v rámci zjišťování absorpční kapacity území; průběžná komunikace se subjekty k zaslaným projektovým fiším ve vztahu k přípravě FST, předběžné posouzení vhodnosti projektových záměrů: komunikace přípravy FST a Plánu spravedlivé územní transformace s MMR, MŽP; účast na jednáních pracovních skupin a platform MMR a MŽP pro přípravu Plánu spravedlivé územní transformace a OP ST, příprava a prezentace na tato jednání.
- Účastnil se zasedání Steering Committee projektu technické asistence pro přípravu Plánu spravedlivé územní transformace.
- Zajistil kompletní agendu procesu výběru strategických projektů ÚK pro Plán spravedlivé transformace Ústeckého kraje v rámci výzvy pro předkládání potenciálních strategických projektů pro OP ST – zpracování metodiky procesu hodnocení, zajištění procesu výběru externích hodnotitelů, proškolení, zpracování formulářů, provedení formální kontroly posudků, celkem zpracováno 114 hodnotících posudků.
- Zpracoval podklady pro hodnotící komisi v rámci FST.
- Prezentoval členům RSK ÚK a Pracovním skupinám RSK ÚK (PS Energetika, PS Věda, výzkum a inovace, PS Vzdělávání, PS Infrastruktura) proces hodnocení strategických

projektů, poskytl základní informace k vyhlášené výzvě pro předkládání strategických projektů.

- Připravil souhrnné podklady pro MMR ke strategickým projektům pro OP ST.
- Průběžně komunikoval s MSK a KVK ve věci jednotného postupu v rámci FST.
- Zajistil prezentaci OP ST na workshopu pro malé a střední podniky a workshopu pro města a obce k aktivitám ÚK a Plánu transformace ÚK.
- Účastnil se zasedání Řídícího výboru projektu „Support to the preparation of Territorial Just Transition Plans in Czech Republic“.
- Zajišťoval udržitelnost projektu RSK UK z OP TP.
- Zajišťoval udržitelnost projektu Smart akcelerator pro Ústecký kraj financovaného z OPVVV. Byla předložena 2. zpráva o udržitelnosti na ŘO OPVVV.
- Podal monitorovací zprávu a žádost o platbu za projekt RSK III z OP TP, zpráva byla schválena a proplacena.
- Realizoval a naplňoval projekt RSK ÚK III a spravuje v rámci udržitelnosti web rsk.uk.
- Organizačně zajistil jednání Regionální stálé konference Ústeckého kraje (RSK) – v roce 2021 zatím 3 jednání, částečně osobní, částečně ve virtuálním prostoru.
- Vykonával činnost sekretariátu RSK.
- Zpracoval Výroční zprávu o činnosti RSK.
- Organizačně zajistil a účastnil se jednání pracovních skupin při RSK.
- Spolupracoval s řídicími orgány operačních programů při přenosu informací pro členy RSK a členy pracovních skupin RSK. Účastnil se pravidelných setkání sekretariátů RSK.
- Zajistil a zpracoval podklady na jednání Národní stálé konference a zúčastnil se jednání.
- Organizačně zajistil společné zasedání RSK ÚK a HSR ÚK v rámci implementace Akčního plánu Strategie hospodářské restrukturalizace Ústeckého, Moravskoslezského a Karlovarského kraje a jeho aktualizace.
- Spolupracoval s MMR v rámci tvorby a plnění Databáze projektových záměrů.
- Spolupracoval s MMR v rámci pracovní skupiny Databáze strategií.
- V pozici Lead partnera realizoval mezinárodní projekt RFC – Recapture The Fortress Cities z programu meziregionální spolupráce INTERREG EUROPE. V rámci projektu byla uskutečněna řada setkání s projektovými partnery, s ohledem na epidemiologickou situaci převážně ve virtuálním prostoru. Byla ukončena 3. perioda projektu včetně monitorovací zprávy.
- V pozici Lead partnera realizoval mezinárodní projekt ECOS4IN z programu nadnárodní spolupráce INTERREG CENTRAL EUROPE. V rámci projektu byla uskutečněna řada setkání s projektovými partnery, s ohledem na epidemiologickou situaci převážně ve virtuálním prostoru. Byla úspěšně schválena monitorovací zpráva za 3. periodu projektu a zpracována a podána monitorovací zpráva za 4. periodu.
- V rámci mezinárodního projektu ECOS4IN z programu nadnárodní spolupráce Interreg CENTRAL EUROPE úspěšně podal MID TERM report za všechny projektové partnery, report byl schválen.
- Ve spolupráci s MPSV realizoval projekt „Mapování budoucích kompetencí jako součást systémových opatření pro vymezení požadavků trhu práce (Kompetence 4.0) z OPZ. Do projektu je zapojeno 8 středních škol v rámci Ústeckého kraje a 8 spolupracujících firem
- Spolu s Hospodářskou komorou a Svazem průmyslu a dopravy ČR realizoval prezentaci projektu Kompetence 4.0 pro aktéry v rámci Ústeckého kraje.
- Zajišťoval udržitelnost projektu VODAMIN – Cíl 3.
- Ukončil realizaci projektu PURE COSMOS - Úloha veřejné správy při podpoře konkurenceschopnosti malých a středních podniků z programu meziregionální spolupráce INTERREG EUROPE a připravil závěrečnou zprávu.

- U projektu SME – Internacionalizace malých a středních podniků z programu meziregionální spolupráce INTERREG EUROPE ukončil realizaci plánovaných aktivit a zajistil jeho prodloužení v rámci COVID výzvy.
- Zahájil realizaci projektu Bergbau / Hornictví SN-CZ z programu spolupráce ČR- Sasko
- V rámci projektu Bergbau / Hornictví SN-CZ uspořádal úvodní konferenci.
- V rámci projektu Bergbau / Hornictví SN-CZ zpracoval přehled povolovacích procesů v oblasti hornictví v rámci ČR.
- Ve spolupráci s odborem Odbor informatiky a organizačních věcí podal projektovou žádost „Digitální technická mapa“ do OP PIK, žádost byla úspěšně přijata.
- Ve spolupráci s odborem Odbor informatiky a organizačních věcí administroval projekt Digitální technická mapa.
- Zajišťoval správu Regionálního podpůrného fondu. Průběžně zajišťoval metodické konzultace k programovým dotacím pro ostatní odbory.
- Zajišťoval správu Fondu Ústeckého kraje. Průběžně zajišťoval metodické konzultace k individuálním dotacím pro ostatní odbory.
- Zajišťoval správu, ukládání dat a aktualizace informací o dotačních možnostech na webových stránkách Kraje.
- Zajišťoval povinnou udržitelnost globálních grantů. Bylo stále zajišťováno pravidelné zpracování měsíčních a souhrnných čtvrtletních hlášení na řídicí orgán.

ODBOR ŠKOLSTVÍ, MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Oddělení organizace školství, mládeže a sportu

- V souvislosti s pandemií COVID-19 koordinovalo a zabezpečovalo opatření na úrovni regionálního školství v kraji. Zejména pak:
 - Řízení distribuce respirátorů (262 800 ks), roušek (984 750 ks) a antigenních testů (1 012 190 ks) do škol a školských zařízení (celkem až cca 700 organizací) na území Ústeckého kraje.
 - Zajištění péče o děti, jejichž rodiče vykonávají vybrané profese v době plošného, nebo částečného uzavření škol.
 - Zajištění zveřejňování relevantních informací z MŠMT a dalších zdrojů, ve vztahu ke školství a vzdělávání, na webových stránkách kraje.
 - Poskytování individuálních konzultací prostřednictvím e-mailu a telefonních rozhovorů.
 - Koordinace (se zdravotnickými školami) přesunu souvislé praktické výuky žáků v době kritického nedostatku zdravotnického personálu v nemocnicích v ÚK.
 - Komunikace se středními školami se sociálními a zdravotnickými obory vzdělání v souvislosti s usnesením Vlády ČR, na základě kterého může být žákům uložena pracovní povinnost.
 - Sběr a vyhodnocení dat pro potřeby rozhodování Krizového štábu ÚK.
 - Koordinace zajištění notebooků pro dětské domovi pro potřeby online výuky.
 - Participace na přednostním očkování pedagogických pracovníků – zjištění zájmu a sběr dat ze škol.
 - plnění dalších úkolů stanovených Krizovým štábem ÚK.
- Aktualizovalo rejstřík škol a školských zařízení v souladu s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy v Ústeckém kraji a účastnilo se konkurzů na ředitele PO.
- Zpracovalo výkonové statistické výkazy ve školství v Ústeckém kraji.

- Organizačně zabezpečilo realizaci Motivačních programů pro střední školství Ústeckého kraje.
- Zajistilo realizaci dotačního programu PAŽIT a Stipendium pro žáky středních škol.
- Zabezpečilo realizaci rozvojových programů MŠMT.
- Zajistilo realizaci soutěže Dobrá škola - Moderní škola 4.0.
- Zabezpečovalo realizaci projektu z OP PMP, ÚK – obědy do škol, včetně podání žádosti o realizaci pro školní rok 2021/2022.
- Vykonávalo metodické dohlídky na školách zřizovaných Ústeckým krajem.
- Zabezpečovalo účast na konkurzních komisích.
- Ve spolupráci s odborem KR pokračovalo v realizaci „firemní školky“.
- Vykonávalo veřejnosprávní kontroly na místě u příjemců dotací.
- Připravilo podklady k jednání Výboru pro výchovu vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Ústeckého kraje a Finanční komise.
- Spolupracovalo na realizaci Krajského akčního plánu vzdělávání.
- Administrovalo a garantovalo vyhlášené dotační programy a výzvy v oblasti sportu, volného času a primární prevence.
- Poskytovalo metodickou a konzultační pomoc příjemcům dotace v rámci dotačních programů a výzev pro oblast sportu, volného času a primární prevence.
- Připravilo podklady k jednání Komise pro sport a volný čas Rady Ústeckého kraje.
- Připravovalo výjezd reprezentace Ústeckého kraje na Hry letní olympiády dětí a mládeže ČR v Olomouckém kraji v roce 2022.
- Provádělo kontrolu vyúčtování jednotlivých dotací z dotačních programů oddělení.
- Připravilo ke schválení orgány ÚK dotační programy pro oblast sportu, volného času a primární prevence na rok 2021.

Oddělení správní

- Vystavovalo jmenovací dekrety předsedům zkušebních komisí k maturitním zkouškám, k závěrečným zkouškám a k absolutoriu na vyšších odborných školách a konzervatoři.
- Určovalo zkušební maturitní komise žákům středních škol v souvislosti s omezením počtu zkušebních komisí pro maturitní zkoušky v podzimním zkušebním období.
- Určovalo zkušební komise k závěrečným zkouškám žákům středních škol v souvislosti s omezením počtu zkušebních komisí pro závěrečné zkoušky v náhradním a opravném termínu.
- Rozhodovalo o odvoláních proti rozhodnutím ředitelů středních škol ve věci nepřijetí ke vzdělávání ve střední škole, ve vyšší odborné škole a zamítnutí žádosti o povolení individuálního vzdělávacího plánu.
- Rozhodovalo o odvoláních proti rozhodnutím ředitelů základních škol.
- Rozhodovalo o odvoláních proti rozhodnutím ředitelů mateřských škol.
- Vydávalo souhlas se zřízením přípravné třídy základní školy.
- Zveřejňovalo způsobem umožňujícím dálkový přístup přehled středních škol s údaji o počtu volných míst v jednotlivých oborech vzdělání a formách vzdělávání.
- Řešilo žádosti o přezkoumání průběhu a výsledku profilové části maturitních zkoušek (ústní zkoušky, písemné zkoušky, praktické zkoušky).
- Ukládalo opatření zřizovatele na základě výsledků inspekční činnosti České školní inspekce ve školách a školských zařízeních zřizovaných Ústeckým krajem.
- Vydávalo osvědčení o uznání rovnocennosti zahraničního vysvědčení v České republice a rozhodnutí o uznání platnosti zahraničního vysvědčení v České republice (nostrifikace).

- Řešilo stížnosti, žádosti a podněty týkající se škol a školských zařízení zřizovaných Ústeckým krajem.
- Delegovalo členy konkursních komisí na obsazení vedoucích pracovních míst ředitelů mateřských škol a základních škol a zajišťovalo účast těchto členů na jednáních konkursních komisí.
- Realizovalo konkursy na obsazení vedoucího pracovního místa ředitele školy či školského zařízení v samostatné působnosti Ústeckého kraje.
- Předkládalo RÚK podklady ke jmenování nových ředitelů a k vzetí na vědomí vzdání se vedoucího pracovního místa stávajících ředitelů příspěvkových organizací v oblasti školství.
- Zpracovávalo hodnocení ředitelů škol a školských zařízení, jimž bude končit jejich „šestileté období“ na základě jejich jmenování na pracovní místo ředitele v roce 2016.
- Provádělo administraci Stipendijního programu Ústeckého kraje – sledovalo plnění závazků vyplývajících ze Smluv o zařazení do stipendijního programu Ústeckého kraje, vyzývalo k předkládání dokumentů dokladujících ukončení studia a plnění smluvních závazků, oznamovalo splnění či nesplnění smluvních podmínek, vyzývalo k vrácení stipendia v případě porušení smlouvy, vyznívalo o rozhodnutích Rady Ústeckého kraje ve věcech udělení výjimek ze smlouvy, vyznívalo o odložení plnění závazků a vyhlásilo program na nový akademický rok.
- Účastnilo se projektu MŠMT a European Agency for Special Needs and Inclusive Education - SRSP Czech Action.
- Zpracovávalo a předkládalo materiály na schůzi Rady ÚK a Zastupitelstva ÚK.
- Vypořádávalo se s usneseními vlády ve vztahu ke školství.
- Vydávalo dodatky ke zřizovacím listinám škol a školských zařízení zřizovaných Ústeckým krajem a úplná znění zřizovacích listin.
- Předkládalo RÚK ke schválení platové výměry a odměny ředitelů škol a školských zařízení zřizovaných Ústeckým krajem (99 organizací).
- Zveřejňovalo informace na webu Ústeckého kraje o volných pracovních místech ve školách a školských zařízeních v Ústeckém kraji.
- Na základě schválení Radou Ústeckého kraje provádělo jmenování nových členů školských rad škol zřizovaných Ústeckým krajem, stanovovalo počet členů školských rad a schvalovalo změny zřizovacích listin školských rad.
- Poskytovalo metodickou pomoc veřejnosti (ředitelé, zřizovatelé, rodiče, účastníci řízení, žadatelé apod.).

Oddělení ekonomiky státních financí

- Za rok 2020 bylo vyúčtováno 515 obecním školám 8 193 917tis. Kč, dále 98 krajským školám 3 502 219 tis. Kč, a 61 soukromým školám 505 200 tis. Kč, celkem **12 201 336 tis. Kč** v základním dotačním titulu na „přímé náklady“ (platy, odvody, učební pomůcky).
- V ostatních dotačních titulech (cca 20 typů rozvojových programů) byly vyúčtovány finanční prostředky ve výši několika set mil. Kč.
- Byly zpracovány roční výkazy o platech P1-04 pro analýzu mezd a tvorbu normativů.
- Byly zpracovány finanční normativy (cca 300 typů normativů) na základě přiděleného rozpočtu z kapitoly 333 státního rozpočtu.
- Byly vytvořeny rozpočty jednotlivým školám a školským zařízením.
- Na základě přidělení rozpočtů všem školám byla provedena jednání o dohodovacích řízeních a zpracována zpráva o rozpočtu pro MŠMT.

zřizovatel	Rok 2020		Rok 2021	
	předáno rozpočtů	dohodovací řízení	předáno rozpočtů	dohodovací řízení
obec	515	117	515	50
kraj	98	37	98	31
celkem	613	154	613	81

- Byly zpracovány čtvrtletní výkazy o platech P1-04 jednotlivých škol a školských zařízení.
- Výpočet a výplata dotace pro podpůrná opatření integrovaných žáků. Podklady pro financování těchto podpůrných opatření jsou shromažďovány na úřadě, následně zasílány jako výkazy na MŠMT a zpětně pak vypláceny v přenesené působnosti školám. Požadavky škol jsou zasílány v počtu cca 2 000 měsíčně.

Oddělení ekonomiky krajských financí

- Zpracování rozborů finančního hospodaření PO za rok 2020.
- Kontrola skutečného čerpání FI a RF k 31. 12. 2020.
- Zpracování přehledu pohledávek PO k 31. 12. 2020.
- Zpracování přehledu přijatých darů PO za rok 2020.
- Zpracování účetních závěrek PO za rok 2020.
- Zpracování závěrečného účtu odboru SMT za rok 2020.
- Kontrola vstupních formulářů Tvorby a předpokladu čerpání FI a RF v roce 2021.
- Zpracování finančního toku odboru a příspěvku zřizovatele na provoz PO na rok 2021.
- Úpravy odpisových plánů k 31. 3. 2021.
- Příprava normativního financování provozních nákladů PO na rok 2022.
- Příprava Střednědobého výhledu rozpočtu ÚK 2022 – 2026 – oblast školství.
- Plnění úkolů v souvislosti s nepříznivou epidemickou situací (COVID-19) - příprava podkladů na dodávky respirátorů, roušek a testů. Informování škol a školských zařízení o cenách respirátorů, roušek a testů (různé ceny testů). Metodická pomoc p. o. v oblasti školství k účtování ochranných pomůcek. Následná kontrola správnosti způsobu zaúčtování. Vyskladňování antigenních testů určených jednotlivým školám. Zpracování přehledu kapacit a využití školských ubytovacích zařízení a zařízení školního stravování (součinnost s oddělením krizového řízení).

ODBOR ÚZEMNÍHO PLÁNOVÁNÍ A STAVEBNÍHO ŘÁDU

Oddělení územního plánování

- Na úseku územního plánování se odbor věnoval zejména přípravě na pořízení 4. aktualizace Zásad územního rozvoje Ústeckého kraje, která vymezí plochu vodního díla Kryry a koridory související technické infrastruktury. To zahrnovalo zejména komunikaci a jednání s navrhovatelem aktualizace, kterým je Povodí Ohře, s. p., spolupráce na přípravě samotného návrhu a dále přípravě příslušných podkladů pro rozhodování Zastupitelstva Ústeckého kraje. O pořízení aktualizace rozhodlo zastupitelstvo 21. 6. 2021 usnesením č. 016/7Z/2021.

- Dále se odbor věnoval, spolu s Hejtmanem Ústeckého kraje, spolupráci na přípravných projektových pracích činěných Správou železnic, s. o. při přípravě trasování větve systému Rychlých spojení RS 4 Praha – Ústí nad Labem – Drážďany. To představovalo zejména organizaci tzv. pracovní skupiny VRT, iniciované a vedené hejtmanem, jejímž cílem je zajištění platformy pro komunikaci mezi samosprávami obcí a kraje dotčených plánovanou trasou záměru. V prvním pololetí roku 2021 se uskutečnily 3 zasedání pracovní skupiny. V této souvislosti odbor připravoval i příslušné informativní materiály pro jednání rady a zastupitelstva kraje o činnosti pracovní skupiny.
- Dalším důležitým úkolem, který odbor řešil, byla spolupráce se spol. Geomet, s. r. o. při přípravě záměru těžby lithia v oblasti Cínovce a vybudování zpracovatelského závodu na zpracování vytěžené suroviny v lokalitě Dubí – Pozorka. Hlavním cílem bylo nalezení způsobu pro podání návrhu na aktualizaci zásad územního rozvoje, která by pro daný záměr vymezila příslušné plochy a koridory.
- Odbor v průběhu prvního pololetí roku 2021 dokončil práce na 5. úplné aktualizaci Územně analytických podkladů Ústeckého kraje tak, aby mohly být předloženy k projednání zastupitelstvu a dále průběžně zajišťoval vkládání údajů o území do územně analytických podkladů, které jsou spravovány v rámci Geoportálu ÚK. Aktuální údaje využívají úřady územního plánování, stavební úřady a projektanti; odbor rovněž průběžně zajišťoval evidenci oprávněných investorů v seznamu krajského úřadu a evidenci územně plánovací činnosti obcí a kraje v evidenčním systému iLAS Ministerstva pro místní rozvoj.
- Odbor pokračoval v zapojení prostřednictvím svého zástupce do projektu Corcap na zlepšení koordinace v oblasti nákladní dopravy.
- Za oblast územního plánování bylo vydáno 112 vyjádření a stanovisek podle stavebního zákona k jednotlivým fázím pořizování územních plánů (a jejich změn) a dalších 29 sdělení a vyjádření v rámci dalších činností oddělení. Na úseku územního plánování bylo řešeno celkem 6 žádostí o informaci podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění; podle stavebního zákona řešil odbor v 15 případech žádost o přezkum vydaného závazného stanoviska úřadu územního plánování a v 6 případech vydal závazné stanovisko orgánu územního plánování kraje, tj. k záměrům nacházejícím se ve správních obvodech několika obcí s rozšířenou působností. V jednom případě se jednalo o sdělení, že nejsme příslušným orgánem územního plánování vydat ZS.
- Metodická činnost byla prováděna průběžně formou telefonických a ústních konzultací s pořizovateli územně plánovací dokumentace, vč. rozesílání metodických stanovisek MMR a doporučení z porad MMR a krajských úřadů a rovněž v rámci prováděné kontrolní činnosti.
- Kontrola výkonu přenesené působnosti státní správy na úseku územního plánování byla provedena na úřadech územního plánování v Děčíně, Rumburku, Chomutově a Litoměřicích.

Oddělení stavebního řádu

- Na úseku stavebního řádu odbor vyřídil 138 odvolání proti rozhodnutím stavebních úřadů, 24 odvolání proti usnesením stavebních úřadů, 21 podnětů k přezkumnému řízení, 27 podnětů k opatření proti nečinnosti, 4 stížnosti. Dále vydal 2 rozhodnutí v přezkumném řízení, 9 usnesení o určení příslušného stavebního úřadu, 3 koordinovaná závazná stanoviska, 127 ostatních opatření (usnesení do spisu, stanoviska, sdělení apod. a 13 souhlasů s uzavřením veřejnoprávní smlouvy.
- Bylo připraveno 16 stanovisek k žalobám na rozhodnutí správního orgánu, vč. stanovisek k odkladnému účinku žalobě (součástí jsou i stanoviska k žalobám týkajícím se zákona č. 106/1999 Sb.). Podle zákona č. 106/1999 Sb. bylo vyřízeno 9 žádostí o informace, vyřízena 1 stížnost a 4 odvolání.

- Kontrola výkonu přenesené působnosti státní správy byla v souladu s plánem kontrol provedena na 4 stavebních úřadech (Roudnice nad Labem, Louny, Teplice, Žatec). Kromě kontroly činnosti na úseku územně a stavebně správním dle stavebního zákona bylo provedeno 13 kontrol činnosti na úseku editace údajů v RÚIAN dle zákona 111/2009 Sb., o základních registrech (Benešov nad Ploučnicí, Budyně nad Ohří, Duchcov, Chabařovice, Jířikov, Libochovice, Petrohrad, Pnětluky, Podbořany, Postoloprty, Proboštov, Rumburk a Trmice).
- S ohledem na epidemiologickou situaci se v tomto pololetí na úseku stavebního řádu nekonala žádná pracovní porada s obecnými stavebními úřady Ústeckého kraje.
- Nadále byla průběžně prováděna metodická činnost formou konzultací, nicméně s ohledem na epidemiologickou situaci docházelo k minimálnímu osobnímu kontaktu s pracovníky obecných stavebních úřadů a byla upřednostňována komunikace telefonická či elektronická. Stavebním úřadům byla dále rozesílána metodická doporučení k postupům podle stavebního zákona a přehled aktuální judikatury týkající se jejich činnosti.

Oddělení speciálního stavebního úřadu

- Na úseku speciálního stavebního úřadu ve věcech staveb dopravní infrastruktury odbor vydal celkem 23 rozhodnutí, z toho 5 územních rozhodnutí, 1 změnu územního rozhodnutí, 1 stavební povolení, 3 společná povolení, 8 rozhodnutí o změně stavby před dokončením, 4 rozhodnutí o prodloužení platnosti stavebního povolení, 1 rozhodnutí o předčasném užívání stavby; dále byly vydány 2 kolaudační souhlasy, 1 souhlas s odstraněním stavby, 11 usnesení, stanovisek nebo sdělení; odbor vyřídil 1 odvolání proti rozhodnutí speciálního stavebního úřadu.
- Na úseku vyvlastnění byla vydána 2 mezitímní rozhodnutí, byla vyřízena 2 odvolání proti rozhodnutím vyvlastňovacích úřadů a vydáno 1 rozhodnutí o zastavení vyvlastňovacího řízení.
- Metodická činnost byla prováděna průběžně, a to písemně prostřednictvím elektronické komunikace nebo formou osobních a telefonických konzultací, případně osobně v rámci provádění kontroly příslušného úřadu.
- V rámci kontrolní činnosti oddělení v daném období provedlo 1 kontrolu výkonu přenesené působnosti obcí na úseku speciálního stavebního úřadu a vyvlastňovacího úřadu, a to u Magistrátu města Děčín. Další plánované kontroly byly v důsledku opatření státu v souvislosti s koronavirovou epidemií přesunuty na 2. pololetí 2021.

ODBOR ZDRAVOTNICTVÍ

V oblasti výkonu samostatné působnosti a zajištění zdravotních služeb

- S ohledem na vzniklou epidemii onemocnění COVID-19 odbor koordinoval veškeré aktivity týkající se oblasti zdravotnictví, připravoval podklady k organizaci a zajištění krizového řízení v působnosti odboru, vedoucí odboru je členem Bezpečnostní rady Ústeckého kraje, aktuálně v souvislosti s pandemií COVID-19:
 - koordinoval aktivity v návaznosti na opatření vlády a MZČR ve vzatu ke všem poskytovatelům zdravotních služeb,
 - poskytoval podporu krajskému koordinátoru intenzivní péče,
 - poskytoval podporu krajskému koordinátoru očkování,
 - koordinoval plnění úkolů souvisejících zejména s poskytováním lůžkové péče,
 - zajišťoval pracovní povinnosti studentů a žáků zdravotnických oborů u poskytovatelů zdravotních služeb (připravil za obě vlny pandemie 314 pracovních

příkazů hejtmána kraje o stanovení pracovní povinnosti v době nouzového stavu vč. vyúčtování a úhrad (93 jarní vlna + 221 podzim).

- Kompletně zajišťoval zřizovatelské funkce u 4 příspěvkových organizací v oblasti zdravotnictví, a to včetně veškerých ekonomických náležitostí (příprava rozpočtu, jejich úpravy, změny závazných ukazatelů, kontrola účetních výkazů a rozborů hospodaření, či kontroly čerpání rezervních a investičních fondů, schválení účetní závěrky, aj.), změny zřizovacích listin. Dále odbor zdravotnictví vykonává roli konzultanta ve vybraných záležitostech ohledně účetnictví, pasportizaci majetku, problematiky pohledávek, veřejných zakázek, aj.
- Upravený rozpočet pro oblast zdravotnictví v roce 2021 je ve výši 931 mil. Kč (nejsou započítány prostředky, se kterými disponuje odbor ZD na jiných odborech: 53 093tis. dotační programy na odboru SPRP, 90 tis. Kč prostředky na odboru regionálního rozvoje deponovány v rámci udržitelnosti ukončených projektů IOP; 59 094 tis. Kč na odboru investic pro oblast zdravotnictví).
- Aktivně splňuje dílčí závazky vůči odboru ekonomickému v souladu se zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, zákonem 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, aj. Např. návrh rozpočtového výhledu, vyhodnocení hospodaření příspěvkových organizací oblasti zdravotnictví, návrh rozpočtu vč. komentáře, připomínkování metodik a směrnic, předložení a následnou aktualizaci finančního toku odboru zdravotnictví během r. 2021, aj.
- Přípravoval podklady k zakladatelským povinnostem ke Krajské zdravotní, a.s. Základní kapitál této společnosti činí 5,274 mld. Kč, Krajská zdravotní, a.s., má celkem 7061 zaměstnanců, 133 primariátů, Děčínská nemocnice -14 primariátů, Ústecká nemocnice - 49 primariátů, Teplická nemocnice - 23 primariátů, Mostecká nemocnice - 27 primariátů, Chomutovská nemocnice -20 primariátů, Litoměřická nemocnice – 12 primariátů a celkem 3238 lůžek. V šesti nemocnicích Krajské zdravotní, a.s., celkem pracuje 973 lékařů a 2610 sester a je jedním z největších poskytovatelů zdravotní péče v České republice a jedním z největších zaměstnavatelů v Ústeckém kraji.
- Připravil financování nových služeb obecného hospodářského zájmu zajišťovaných společností Krajská zdravotní, a.s. Celkově byla v roce 2021 Krajské zdravotní na tuto službu poskytnuta částka cca 300 mil. Kč na investice (1 strategická investiční akce na Kardiocentrum v Ústí nad Labem) a provoz protialkoholní a protitoxikomanické záchytné stanice 18 mil. Kč (v areálu společnosti Krajská zdravotní, a.s. - Nemocnice Teplice, o. z. kapacita 10 lůžek.).
- Připravil podklady pro úvěrové zajištění strategických investičních potřeb KZ, a.s. formou rozšíření úvěru a to zejména s ohledem na rozšíření ručitélského závazku o 1 200 mil. Kč na 2 200 mil. Kč.
- V souladu se zněním zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách), připravil odbor zdravotnictví, ve spolupráci s dotčenými městy a poskytovateli zdravotních služeb, zajištění lékařské pohotovostní služby (dále LPS) na území kraje v roce 2021 (ÚK v letošním roce podpořil provoz 22 pohotovostních ordinací pro dospělé a pro děti a dorost a tato síť ordinací bude i v příštím roce zachována). Ve sledovaném období vedl odbor řadu jednání s dotčenými subjekty za účelem zajištění provozu ordinací LPS.
- Ve spolupráci se Zdravotnickou záchrannou službu Ústeckého kraje, příspěvkovou organizací (ZZS ÚK) se podílí na činnostech souvisejících s plněním Ujednání o přeshraniční spolupráci v oblasti zdravotnické záchranné služby mezi Saskem a ÚK, Libereckým krajem a Karlovarským krajem.
- V souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. b) zákona č. 372/2011 Sb., zákona o zdravotních službách, ve znění pozdějších předpisů, je realizována služba zajištění

prohlídek těl zemřelých mimo zdravotnická zařízení na území ÚK, a to v nepřetržitém režimu (tj. 24 hodin denně/7 dní v týdnu). Současně byla realizována VZ s názvem „Zajištění prohlídek těl zemřelých mimo zdravotnické zařízení na území Ústeckého kraje v období 2021 – 2024“ a smluvně je tak zajištěna uvedená služba na území kraje i pro následující 4 roky.

- Odbor se nadále aktivně podílí na implementaci reformy psychiatrické péče v Ústeckém kraji dle připravované národní Strategie reformy psychiatrické péče.
- Vyhlásil stipendijní program „Stabilizace lékařů, zubních lékařů a farmaceutů v Ústeckém kraji“ pro akademický rok 2021/2022.
- Vyhlásil stipendijní program „Stabilizace nelékařských zdravotnických pracovníků v Ústeckém kraji“ pro akademický/školní rok 2021/2022.
- Vyhlásil dotační program s názvem „Podpora lékařských a zdravotnických vzdělávacích akcí. V rámci 1 lhůty bude podpořeno.
- Zpracoval podklady pro poskytnutí individuálních dotací z Fondu Ústeckého kraje na základě žádostí obcí v souvislosti s podporou vytváření podmínek pro uspokojování potřeb občanů v oblasti rozvoje zdraví (pro obce Duchcov, Kadaň, Žatec a Roudnice n. L. ve výši 40 mil. Kč
- Vyhlásil Dotační program „Podpora aktivit zaměřených na zlepšení zdravotního stavu obyvatel Ústeckého kraje“. V rámci 1 lhůty bylo na základě 8 žádostí podpořeno 12 služeb. Ve lhůtě 2 byly podpořeny 2 žádosti.
- Organizačně zajišťoval v první polovině roku 2021 čtyři jednání Výboru pro zdravotnictví ZÚK a jedno neformální setkání v očkovacím centru v Teplicích. Zpracoval a k datu 30. 06. 2021 administroval 50 materiálů na jednání RÚK a 19 podkladových materiálů pro jednání ZÚKNa základě smluv uzavřených s vybranými poskytovateli zdravotních služeb a v souladu s vyhláškou Ministerstva zdravotnictví ČR č. 224/2002 Sb., pokračoval odbor zdravotnictví v první polovině roku 2021 v realizaci činností v rámci problematiky zabránění vzniku, rozvoje a šíření onemocnění tuberkulózou.
- Průběžně připomínkuje metodiky, právní předpisy a ostatní požadavky nejen z oblasti zdravotnictví.

V oblasti výkonu přenesené působnosti

- V rámci běžné korespondence z oblasti zdravotnictví bylo řešeno 12 podání.
- Stížností bylo doručeno 29, v několika případech vyžadujících odborné posouzení je případ posuzován nezávislým odborníkem nebo je nezávislý odborník poptáván.
- Převzal cca tisíce ks se zdravotnickou dokumentací ze zrušených ordinací.
- Vydal 2 520 ks karet se zdravotnickou dokumentací novým poskytovatelům zdravotních služeb.
- Provedl 48 výběrových řízení pro zdravotní pojišťovny v souladu se zákonem č. 48/1997 Sb. o veřejném zdravotním pojištění, kterých se zúčastnilo 64 uchazečů.
- Vydal 34 nových oprávnění k poskytování zdravotnických služeb.
- Vydal 98 rozhodnutí o změnách v oprávnění k poskytování zdravotnických služeb a 36 odejmutí oprávnění.
- Vydal 112 povolení k poskytování zdravotních výkonů v rámci preventivní péče mimo zdravotnické zařízení (testy na COVID-19, očkovací centra).
- Byly provedeny 2 kontroly dle zákona 372/2011 Sb., o zdravotních službách.
- Bylo provedeno 9 kontrol přenesené působnosti na úseku zdravotnictví na obcích s rozšířenou působností podle zákona o krajích.
- Byla postoupena 2 odvolání proti rozhodnutí o přestupku podle zákona č. 65/12017 Sb.

- Přezkoumal 6 lékařských posudků v souladu s ustanovením zákona č. 373/2011 Sb., o specifických zdravotních službách (6 v roce 2019).
- Průběžně připomínkuje právní předpisy, metodiky, a ostatní požadavky v oblasti zdravotnictví.
- Zodpovídá dotazy občanů, poskytovatelů, jednotlivých zdravotnických pracovníků, zaměstnavatelů - telefonicky i při osobních jednáních.
- Spolupracuje s ministerstvy, příslušnými profesními komorami, zdravotními pojišťovnami, orgány činnými v trestním řízení, soudy, odbornými lékařskými společnostmi, orgány ochrany veřejného zdraví, orgány sociálního zabezpečení a dalšími institucemi.

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A ZEMĚDĚLSTVÍ

Dotační politika

V rámci dotační politiky Ústeckého kraje byla zajištěna administrace 5 dotačních programů:

- Program podpory rozvoje zemědělství a venkovských oblastí Ústeckého kraje na období let 2014 až 2020.
- Program pro poskytování příspěvků na hospodaření v lesích Ústeckého kraje na období 2014 až 2020 (*pozn. pro oblast podpory nebyla v roce 2021 vyhlášena výzva*)
- Program pro rozvoj eko-agro oblastí v Ústeckém kraji na období let 2017 až 2020.
 - Obnova krajiny a biodiverzity na území Ústeckého kraje.
 - Rozvoj ekologické výchovy, vzdělávání a osvěty (EVVO) na území Ústeckého kraje.
 - Podpora záchranných stanic na území Ústeckého kraje.
 - Podpora včelařů na území Ústeckého kraje.
 - Rybářství a rybníkářství na území Ústeckého kraje. (*pozn. pro oblast podpory nebyla v roce 2021 vyhlášena výzva*).
- Program pro podporu odpadového hospodářství obcí v Ústeckém kraji na období 2017 až 2025.
- Program na podporu vodního hospodářství v Ústeckém kraji na období 2018 – 2025.

V prvním pololetí roku 2021, byly usnesením č. 046/3Z/2021 ze dne 25. 1. 2021 vyhlášeny výzvy pro předkládání žádostí z Programu pro rozvoj eko-agro oblastí v Ústeckém kraji na období let 2017 až 2020 (doručeno bylo celkem 184 žádostí, z toho 20 na obnovu krajiny a biodiverzity, 23 na EVVO, 2 na záchranné stanice a 139 na podporu včelařů). Poté co byly všechny žádosti řádně projednány ve všech příslušných orgánech Ústeckého kraje, se začaly uzavírat smlouvy s úspěšnými žadateli. S ohledem na termíny ukončení projektu jsou předkládány závěrečné zprávy a vyúčtování projektů. Po administrativní kontrole vyúčtování dojde k proplacení dotace.

V prvním pololetí roku 2021, byla usnesením č. 047/3Z/2021 ze dne 25. 1. 2021 vyhlášena výzva v rámci Programu podpory rozvoje zemědělství a venkovských oblastí Ústeckého kraje na období let 2014 až 2020. V rámci příjmu žádostí bylo administrováno celkem 72 žádostí, 3 žádosti byly navrženy k nevyhovění z důvodu odstoupení od realizace projektu ze strany žadatele. Poté co byly všechny žádosti řádně projednány ve všech příslušných orgánech Ústeckého kraje, se začaly uzavírat smlouvy s úspěšnými žadateli. S ohledem na termíny

ukončení projektu jsou předkládány závěrečné zprávy a vyúčtování projektů. Po administrativní kontrole vyúčtování dojde k proplacení dotace.

Dále bylo provedeno celkem 24 veřejnosprávních kontrol na místě u vybraných žadatelů dle plánu kontrol na 2. pol. 2020.

V rámci Fondu vodního hospodářství a životního prostředí Ústeckého kraje byla v roce 2021 zveřejněna výzva k podání žádostí o poskytnutí dotace z Fondu vodního hospodářství a životního prostředí Ústeckého kraje. Stále probíhající projekty jsou průběžně financovány na základě předložených požadavků na proplacení dotace (dotaci lze postupně čerpat na základě prokázání vzniklých nákladů). Dále byly v průběhu 1. pololetí 2021 projednány žádosti o změnu smluvního ujednání – převážně prodloužení realizace projektu.

V rámci oblasti EVVO byl zajištěn výukový materiál určený žákům převážně základních škol.

Projektová a samosprávná činnost (OZP)

- Na konci roku 2020 byl ukončen projekt „MOOREVITAL 2018“ z programu SN - CZ Program na podporu přeshraniční spolupráce 2014 – 2020 mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko. Kontrolnímu orgánu byly následně předloženy doklady k závěrečnému vyúčtování a kontrole. Kontrola byla ukončena v květnu 2021 bez výhrad.
- V únoru 2021 byl ukončen projekt „TetraoVit“ zaměřený na obnovu a ochranu biotopu tetřívka obecného v okolí Cínovce z programu SN - CZ Program na podporu přeshraniční spolupráce 2014 – 2020 mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko. Kontrolnímu orgánu byly následně předloženy doklady k závěrečnému vyúčtování a kontrole. Kontrola byla ukončena v červnu 2021 bez výhrad.
- Začala realizace projektu „Implementace území soustavy Natura 2000 v Ústeckém kraji 4. etapa 2019 – 2021“, financovaná z Operačního programu Životní prostředí 2014 – 2020. V současnosti probíhá ex-ante kontrola zadávací dokumentace řídicím orgánem OPŽP, v nejbližší době bude uveřejněno výběrové řízení na zhotovitele.
- Začala realizace projektu „Zajištění péče lokalit soustavy území Natura 2000 v Ústeckém kraji v letech 2020 – 2022“ z Operačního programu Životní prostředí 2014 – 2020. Na část zakázky již bylo rozhodnuto o uzavření smlouvy se zhotovitelem, pro další části probíhá opakované zadávací řízení.
- Koncem června byly zhotovitelem předány výstupy plošné aktualizace Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací ÚK pro období do r. 2030, aktuálně probíhá reklamační řízení.
- Na úseku spolupráce s autorizovanými obalovými společnostmi byla administrována nová (navazující) dohoda o spolupráci se společností EKO-KOM, a.s. a dva dodatky ke stávajícím smlouvám o vzájemné spolupráci na projektech pro podporu plnění stanovených cílů v Plánu odpadového hospodářství Ústeckého kraje 2016 – 2025.

Přenesená působnost

Oddělení ochrany prostředí a udržitelného rozvoje

- Na úseku ochrany ovzduší bylo vedeno 100 řízení, v rámci kterých bylo vydáno 6 závazných stanovisek k umístění vyjmenovaného stacionárního zdroje znečišťování ovzduší, 9 závazných stanovisek k provedení stavby zdroje, 23 rozhodnutí k povolení provozu zdroje, byla zrušena 4 povolení provozu a provedeno 62 změn povolení provozu zdroje. Dále byla v rámci agendy ochrany ovzduší vydána 3 vyjádření, 1 postoupení pro nepříslušnost, 8 usnesení. V agendě ochrany ovzduší byla vedena 3 přezkumná řízení a bylo změněno/zrušeno 5 závazných stanovisek prvoinstančního orgánu. V rámci poplatkové

agendy bylo vydáno celkem 55 platových výměrů a 3 řízení o vyměření daně byly zastaveny.

- Na úseku posuzování vlivů na životní prostředí (EIA) proběhlo u 2 záměrů posouzení vlivů na životní prostředí ukončené závazným stanoviskem, bylo projednáno 15 oznámení záměru, které byly ukončeny závěrem, že nebudou dále posuzovány. 2 zjišťovací řízení byla ukončena na žádost oznamovatele. Dále bylo vydáno celkem 62 vyjádření k dokumentaci/záměru, byla vydána 4 sdělení k podlimitním záměrům, 1 vyjádření k ověření změn/souladu a projednáno 7 záměrů v kompetenci Ministerstva životního prostředí. Platnost byla prodloužena 1 závaznému stanovisku.
- Na úseku SEA bylo v oblasti územního plánování vydáno 89 stanovisek k zadání koncepce k návrhu/změně územního plánu, z toho 79 nebylo dále posuzováno a 10 bude dále posuzováno v procesu SEA. V rámci posuzování koncepcí bylo vedeno 1 zjišťovací řízení se závěrem, že koncepce nebude dále posuzována a bylo vydáno 10 stanovisek k návrhu koncepce. Dále bylo projednáno 13 koncepcí v kompetenci Ministerstva životního prostředí. V rámci agendy SEA bylo také vydáno 5 jiných sdělení.
- Na úseku integrované prevence (IPPC) bylo vedeno 80 správních řízení, ve kterých bylo vydáno 11 integrovaných povolení, 9 podstatných změn integrovaného povolení a 60 nepodstatných změn integrovaného povolení. Dále bylo v rámci této agendy vydáno 11 vyjádření a 2 rozhodnutí o opravě výroku rozhodnutí. Na úseku integrované prevence bylo v daném období provedeno celkem 11 přezkumů integrovaných povolení.
- Na úseku státní správy ochrany horninového prostředí bylo vydáno 162 závazných stanovisek k umístování staveb a zařízení v chráněném ložiskovém území, 13 vyjádření ke stavbám mimo chráněná ložisková území, 2 stanoviska ke stanovení průzkumného území, 1 stanovisko ke stanovení chráněného ložiskového území a 3 stanoviska ke stanovení/změně/zrušení dobývacího prostoru. V oblasti geologických projektů bylo vydáno 177 vyjádření k projektům geologických prací. Dále bylo vydáno 1 sdělení k radonovému programu.
- Na úseku pohřebnictví bylo schváleno 6 řádů veřejných pohřebišť, žádné veřejné pohřebiště nebylo zrušeno.
- Za oddělení ochrany prostředí a udržitelného rozvoje bylo dále zpracováno celkem 131 souhrnných vyjádření.
- Dále bylo na oddělení ochrany prostředí a udržitelného rozvoje vyřízeno 9 žádostí o informace.
- Za 1. pololetí roku 2021 byly provedeny celkem 3 kontroly činnosti pracovníků obcí s rozšířenou působností v Ústeckém kraji, kteří zajišťují výkon přenesené působnosti na úseku státní správy ochrany ovzduší, konkrétně na Městském úřadu obce s rozšířenou působností Litoměřice, Městském úřadu obce s rozšířenou působností Kadaň a Městském úřadu obce s rozšířenou působností Chomutov. Vzhledem k dobrým výsledkům kontrol na ORP nebyla stanovena žádná nápravná opatření.

Oddělení životního prostředí

- Byly provedeny 3 plánované kontroly u obcí s rozšířenou působností zaměřené na výkon státní správy na úseku odpadového hospodářství, vodního hospodářství a ochrany přírody.
- Na úseku odpadového hospodářství byly vydány 3 souhlasy s čerpáním prostředků z finanční rezervy skládek, 9 souhlasů s obchodováním s odpady, 7 řízení v této věci nebylo dosud dokončeno, dále bylo vydáno 17 povolení provozu zařízení k nakládání s odpady, dalších 36 řízení v této věci nebylo dosud dokončeno. Bylo rozhodnuto o pěti odvoláních a ve dvou případech v pochybnostech zda je movitá věc odpadem.

- Na úseku odpadového hospodářství (dle dikce zákona o léčivech) bylo vyřízeno 34 žádostí o náhradu nákladů vzniklých v souvislosti s odstraněním nepoužitelných léčiv odevzdaných občany v lékárnách v Ústeckém kraji.
- Na úseku vodního hospodářství bylo vydáno 76 meritorních rozhodnutí, z toho 25 v druhém stupni. Na úseku vodovodů a kanalizací bylo vydáno 15 rozhodnutí. Bylo vydáno 15 sdělení ohledně souladů či nesouladů předkládaných záměrů obcí s Plánem rozvoje vodovodů a kanalizací ÚK.
- Na úseku ochrany přírody bylo pravomocně ukončeno 8 odvolacích či přezkumných řízení, dále bylo vydáno 29 rozhodnutí v řízení o povolení výjimek ze zákazů u zvláště chráněných druhů, 73 stanovisek z hlediska vlivu koncepcí a záměrů na lokality soustavy Natura 2000, 11 souhlasů a závazných stanovisek (stanoviska k lesním hospodářským plánům, činnosti v ptačích oblastech a chráněných územích apod.), 72 vyjádření v nejrůznějších věcech. Bylo přijato 5 žádostí o proplacení náhrad škod způsobených zvláště chráněnými druhy (vlk, kormorán) převážně na chovech ovcí a ryb. Pokračovala péče o desítky maloplošných chráněných území a biotopů zvláště chráněných druhů ve volné krajině převážně formou náhradní pastvy, kosení travních porostů popř. odstraňování náletových dřevin, a to v souladu s platnými plány péče o jednotlivá ZCHÚ a uzavřenými smlouvami či dohodami s vlastníky a nájemci pozemků. Za první pololetí roku 2021 byly provedeny výše uvedené managementové zásahy celkem na 11 lokalitách a celkové výměře cca 25 ha.
- Na úseku regulace obchodu s ohroženými druhy volně žijících živočichů a planě rostoucích rostlin bylo provedeno 244 změn v registru CITES, dále bylo vydáno 210 registračních listů pro druhy ohrožené vyhynutím, 47 rozhodnutí o výjimce ze zákazu obchodních činností a 215 certifikátů o udělení těchto výjimek.
- Na úseku prevence závažných havárií bylo vydáno 25 vyjádření k územně plánovacím dokumentacím, 10 vyjádření pro potřeby stavebního řízení a 11 vyjádření k EIA dokumentacím, ve spolupráci s ČIŽP bylo provedeno 8 kontrol se zaměřením na prevenci závažných havárií ve vybraných objektech zařazených do skupiny A nebo B dle zákona o prevenci závažných havárií, 4 kontroly nebyly z důvodu COVID opatření provedeny a byly odloženy na 2. pololetí 2021.

Oddělení zemědělství

- Na úseku státní správy lesů bylo vedeno 24 správních řízení, 1 rozhodnutí v přezkumu, 4 usnesení/sdělení, vydáno, administrováno 74 žádostí a 81 ohlášení o příspěvek podle nařízení vlády č. 30/2014 Sb., a dále administrováno 32 žádostí podle lesního zákona na mandatorní výdaje státu.
- Na úseku státní správy myslivosti bylo vedeno 10 správních řízení. Dále bylo zpracováno 26 vyjádření k územním plánům. Dále bylo zpracováno 10 žádostí o finanční příspěvek na vybrané myslivecké činnosti dle Nařízení vlády č. 30/2014 Sb.
- Na úseku státní správy rybářství bylo vedeno 10 správních řízení a poskytnuta 1 informace dle zákona 106/1999.
- Na úseku ochrany zemědělského půdního fondu bylo vydáno 106 stanovisek, 9 závazných stanovisek, 58 vyjádření, 4 podání byla postoupena. Bylo vydáno 1 rozhodnutí o odvolání, byl vydán 1 příkaz s opatřením proti nečinnosti, byla vydána 4 sdělení o nemožnosti vydání závazného stanoviska a vydáno jedno potvrzení o ukončení rekultivace.
- Na úseku ochrany zvířat proti týrání bylo vydáno 10 rozhodnutí v odvolacím řízení a vypracována 3 stanoviska.
- Na oddělení zemědělství bylo administrováno 80 souhrnných vyjádření k územně plánovacím dokumentacím obcí a měst Ústeckého kraje.

ÚTVAR INTERNÍHO AUDITU

- ÚIA vykonal v souladu s ročním plánem interního auditu na rok 2021:
 - Audit systému finančního řízení a kontroly Krajského úřadu Ústeckého kraje za rok 2020
- V současné době má rozpracovaný:
 - Audit procesu přijímání a distribuce osobních ochranných prostředků Ústeckým krajem
 - Audit dodržování ustanovení Směrnice dle zákona č. 181/2014 Sb., o kybernetické bezpečnosti a prováděcí vyhlášky č. 82/2018 Sb. a dodržování základních pravidel při nakládání s osobními údaji v podmínkách KÚÚK
 - Audit procesu zpracování a vyúčtování Dohod o provedení práce a Dohod o pracovní činnosti uzavřených Ústeckým krajem
- Zapojil se do připomínkování:
 - vnitřních dokumentů KÚ (např. Směrnice o poskytnutí cestovních náhrad zaměstnancům při pracovních cestách, Kolektivní smlouva, Zásady pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí Ústeckým krajem, návrh směrnice Usnesení vlády ČR - přístup, evidence a vypořádání, Personální minimum, Návrh opatření, kterým se upravuje Směrnice o kontrolní činnosti),
 - materiálů pro jednání vlády ČR (např. Materiál „Strategie spolupráce veřejné správy s nestátními neziskovými organizacemi na léta 2021 až 2030“, Materiál „Národní program reforem ČR 2021“).
- Vykonyval poradenskou a konzultační činnost pro některé odbory KÚ především v oblasti dotačních a operačních programů, veřejné podpory, spisové služby, cestovních příkazů, GDPR.